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                                                                    CONDIZIONI DI VENDITA 

 

                                         VENDITA AL MAGGIOR OFFERENTE SENZA SPESE E COMMISSIONI 

 

DESCRIZIONE - Tutto il materiale offerto nel presente catalogo si intende GARANTITO e AUTENTICO, Le foto costituiscono parte integrante del la descrizione per 

ciò che riguarda i margini, a dentellatura, la centratura, annullamenti ect. 

 

NUMERAZIONE - La numerazione indicata nella descrizione dei lotti e quella dei cataloghi SASSONE per l’area italiana, UNIFICATO per l’Europa incluse le Aree dell’ex Unione Sovie-

tica, i Territori della ex Jugoslavia, e USA. YVERT & TELLIER per l’Europa Occidentale e Oltremare. L’uso di altri cataloghi viene indicato specificatamente.  

 

LOTTI VENDUTI  - Ogni lotto è venduto al maggior offerente, al prezzo dell’offerta precedente maggiorato al massimo del 10%. In caso di un'unica offerta il prezzo di aggiudicazione 

sarà pari al prezzo di base. In caso di due offerte uguali il lotto sarà aggiudicato all’offerta pervenuta per prima. Non vi sono spese di commissioni, o di qualunque altro tipo. Gli ordini 

potranno essere inviati per posta, posta elettronica o per fax utilizzando l’apposito modulo allegato da compilare in ogni sua parte. Il prezzo di aggiudicazione è comprensivo di IVA in 

vigore. 

 

PERIZIE & GARANZIE -  Indipendentemente da quanto indicato, TUTTI i valori di maggiore pregio sono firmati e/o corredati di certificati fotografici redatti da noti periti filatelici 

nazionali e internazionali. A maggiore tutela dell’acquirente è prevista la possibilità di restituire, entro 10 giorni, i lotti che non risultassero di pieno gradimento con immediato rimbor-

so della somma versata. 

 

SPEDIZIONI  -  La spedizione verrà effettuata a 1/2 assicurata convenzionale a rischio e pericolo del committente.  

Per acquisti inferiori a € 500,00 aggiungere € 10,00 per spese di spedizione. Spedizioni voluminose € 15,00.  Lotti Voluminosi € 25,00. 

 

PAGAMENTI - Il pagamento dovrà essere effettuato al ricevimento della nota di aggiudicazione a mezzo assegno bancario o bonifico su Banca Cariparma filiale di Napoli 

Iban: IT13 Y062 3003 5100 0005 6690 865. Bic : CRPPIT2P547 intestato a Gennaro Todisco 

PostePay N. 4023600981417043 intestato a Gennaro Todisco 

PayPal (per PayPal è richiesta una maggiorazione del 5%  sull ’ importo totale riportato in fattura). 

 

VENDITE RATEALI   - A clienti conosciuti o comunque referenziati offriamo la possibilità di acquisto dilazionato fino a quattro mesi. Non sono previste maggiorazioni al di sopra dei 

prezzi di realizzo. Per ulteriori informazioni contattateci ai numeri +39 081 642408  - +39 3392053351. 

 

FORO COMPETENTE - Per ogni controversia il foro competente è quello di Napoli. 

Per quanto non offerto nel presente catalogo si evadono mancoliste. Richieste particolari, possono essere reperite alle migliori condizioni di mercato. 

 

ACQUISTI  - Siamo interessati all’acquisto di francobolli medi e rari di tutto il mondo classici e moderni, collezioni avanzate ed interi stocks. 

                    Materiale da inserire nel prossimo catalogo di vendita. 

Tutti i prezzi del presente catalogo sono espressi in euro  

               

                                                                                                       TERMS OF SALE 

                                                                              SALE TO THE HIGHEST BIDDER WITHOUT FEES AND COSTS 

The lots do not conceal defects and are described with the greatest care and good faith. As to the photographed ones, the reproduction has a conclusive value for the general aspect 

of the price, with a particular regard to the margin, indentation, and annullament. 

The numbering of the stamps is the one Sassone catalogue for Italy, and per the Unificato catalogue for European countries, including the former Soviet Union . The Yvert & Teller 

catalogue is for oversea countries. Other catalogues for certain specific lots. 
Lots are sent by registered mail. Risks of forwarding are at purchaser’s expense. Therefore the delivery of the lost in considered as having place with the presentation of the Napoli 

post office receipt. 

Possible complaints must reach us within the tenth day from the reception of the lots. The claim on the authenticity of the lot purchased must be accompanied by the written state-

ments of at least three qualified experts, having already established the principle according to which the defects described cannot represent the object of a claim. In case of controver-

sy the competent court is the one in Napoli. 

Payment can be made by :  

Bank transfer to: Bank Cariparma fliliale Naples IBAN : IT13Y0623003510000056690865 BIC : CRPPIT2P547 : Gennaro Todisco  

PayPal Account : todisco@partenophil.com  ( a 5%  surcharge is required on the total amount shown on the invoice  ) 

All Prices are in euro currency €  

              ABBREVIAZIONIE E SIMBOLI                      ABBREVIATIONS AND SYMBOLES 

          **   Nuovo con gomma integra                                                                          **  New with integral rubber 

                                                *    Nuovo con traccia di linguella                                                                       *   New with trace of hinge 

                                               (*) Nuovo senza gomma                                                                                  (*)  New without rubber               

                                                    Usato                                                                                                              Used 

                                                 Usato su frammento                                                                                     Used on frangment 

                                                    Lettera, busta                                                                                                 Letter, envelope  

                                                SPL  Esemplare molto bello                                                                                SPL  Copy much beautiful on 
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         VENERDÌ  24 FEBBRAIO 2023 
       LE OFFERTE DEVONO PERVENIRE ENTRO LE ORE 15:00  

LOMBARDO VENETO 

001  1851 - Francobollo per giornale 3 c. celeste n. 1a. Cat. € 600,00. Cert. Chiavarello. 

SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………..90 

002  1854 c. 15 I emissione su dispaccio telegrafico, tariffa circolare 3° porto per il 

corso degli effetti pubblici e dei cambi di valuta in Vienna. All'interno è allegato altro dis-

paccio telegrafico da Parigi e Londra, di grande interesse, per lo specialist. SPL…………….65 

MODENA 

003 ** 1852 - 5 c. verde senza punto dopo le cifre n. 1 posizione 179, bordo di foglio 

inferiore con linea di interspazio di gruppo. Cat. € 14000,00. Francobollo eccezionale con 

ampi margini e molto fresco. Cert. storico G. Bolaffi. SPL…………………………………………….1600  

004 ** 1852 - 10 c. rosa chiaro senza punto dopo le cifre n. 2. Cat. € 2600,00. Franco-

bollo molto bello con ampi margini e molto fresco. Cert. R. Diena. SPL………………………..350  

005 ** 1852 - 15 c. giallo senza punto dopo le cifre n. 3. Cat. € 300,00. Francobollo con 

ampi margini e molto fresco. Cert. Todisco. SPL………………………………………………………………..50  

006 ** 1852 - 25 c. camoscio chiaro senza punto dopo le cifre n. 4 con bordo di foglio 

superiore con linea di interspazio di gruppo. Cat. € 1000,00. Francobollo molto bello. Cert. 

R. Diena. SPL……………………………………………………………………………………………………………………..160  

007 ** 1852 - 40 c. azzurro scuro senza punto dopo le cifre n. 6. Cat. € 1700,00. Franco-

bollo molto bello con ampi margini e molto fresco. Cert. R. Diena. SPL………………………..350  

008   * 1852 - 5 c. verde con punto dopo le cifre n. 7. Cat. € 80,00. SPL……………………...20  

009 ** 1852 - 5 c. verde oliva con punto dopo le cifre n. 8 posizione 100 del foglio. Cat. € 

2400,00. Francobollo con ampi margini e molto fresco. Firma G. Bolaffi. Cert. Todisco. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..350  

010 ** 1852 - 10 c. rosa con punto dopo le cifre n. 9. Cat. € 1600,00. Francobollo con 

buoni margini. Firma G. Bolaffi. Cert. Todisco………………………………………………………………...200 

011 ** 1852 - 40 c. azzurro scuro con punto dopo le cifre n. 10. Cat. € 200,00. Franco-

bollo con buoni margini. Cert. Todisco………………………………………………………………………………..50 

012 ** 1852 - 1 l. bianco con punto dopo le cifre n. 10. Cat. € 200,00. Francobollo con 

ampi margini. Cert. Todisco………………………………………………………………………………………………...50 

013 * 1859 - Governo Provvisorio 5 c. verde n. 12. Cert. A. Bolaffi. Cat. € 2400,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..320 

014 * 1859 - Governo Provvisorio 15 c. bruno n. 13, con impercettibile traccia di linguella, 

molto fresco con buoni margini. Cert. E. Diena. Cat. € 3750,00. SPL…………………………….600 

015 * 1859 - Governo Provvisorio 15 c. grigio n. 14. Cert. Todisco. Cat. € 600,00. SPL.90  

016 * 1859 - Governo Provvisorio 20 c. ardesia violaceo n. 15, molto fresco con buoni 

margini. Cert. di A. Bolaffi e E. Diena. Cat. € 5000,00. SPL…………………………………………….800 

017 * 1859 - Governo Provvisorio 40 c. rosa carminio n. 17. Cat. € 300,00. Cert. Todisco. 

SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………..50 

018 */** 1859 - Governo Provvisorio 5 c. verde n. 12 con gomma integra, 15 c. grigio n. 

14 linguellato, 20 c. lilla grigio + 40 c. rosa carminio + 80 c. bistro arancio con gomma 

integra. Cert. G. Bolaffi. Tutti molto freschi con ottimi margini. Cat. € 6900,00.  SPL….950 

NAPOLI 

019  1854 - fascetta completa affrancata col 2 grana bene marginato III tav. esatta 

rara tariffa 4° porto per stampati - rara affrancatura per amatore. SPL………………………..200 

PROVINCE NAPOLETANE 

020 * 1860 - Effige di Vittorio E. II n. 17/24. Cert. Todisco. Cat. € 3250,00. SPL……….550 

021 ** 1860 - Effige di Vittorio E. II 2 gr. azzurro chiaro n. 20 in blocco di quattro. Cert. 

Todisco. Cat. € 2200,00. SPL…………………………………………………………………………………………… 300 

022 ** 1860 - Effige di Vittorio E. II 10 gr. arancio n. 22 in blocco di quattro. Cert. Todi-

sco. Cat. € 1500,00. SPL……………………………………………………………………………………………………225 

023 * 1860 - Effige di Vittorio E. II 50 gr. grigio perla n. 24 in blocco di quattro. Cert. 

Todisco. Cat. € 560,00. SPL………………………………………………………………………………………………...90 

024  2 grana su ardesia (tavola ritoccata) su lettera completa del testo, ann. 2C Lecce 

24 apr. Molto bella. SPL.…………………………………………………………………………………………………….120 

025  Lettera da Napoli per Roma affrancata con 10 gr. bistro n. 22c annullata con cer-

chio di Napoli. Al verso annullo di arrivo. Piccoli strappi sulla lettera. Cert. Biondi. SPL.350 

PARMA 

026  1852 - 15 c. vermiglio n. 7. Cert. Todisco. Cat. € 700,00. SPL……………………………..90 

027 * 1859 - 25 c. bruno lilla n. 10. Cert. Merone. Cat. € 2000,00. SPL……………………...250 

028 * 1859 - 25 c. bruno n. 14. Cert. Merone. Cat. € 2200,00. SPL……………………………..280 

PONTIFICIO 

029 * 1852 - ½ baj grigio n. 1 con angolo di foglio superiore, otto filetti quasi completi. 

Cert. Merone. Cat. € 1500,00. SPL……………………………………………………………………………………220 

030 * 1852 - 6 baj grigio perla n. 7a. Cert. Merone. Cat. € 4000,00. SPL…………………...500 

031 * 1852 - 6 baj grigio verdastro coppia orizzontale con interspazio di gruppo n. 7db. 

Cert. Cilio. Cat. € 800,00. SPL…………………………………………………………………………………………..150 

032 * 1852 - 8 baj bianco coppia orizzontale con otto filetti n. 9. Cat. € 350,00. Cert. 

Chiavarello. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….40  

033  1862 - lettera affrancata con striscia bene marginata dell'1 bajocco, annullo a 

griglia e lineare incl. "Montefiascone" per Urbino. Al verso vari bolli di transito per il Gran-

ducato di Toscana e di arrivo. Tassa cifrata a tampone. Per lo specialista. SPL…………….180 

034  1852 - lettera completa del testo affrancata col 5 baj bdf - ann. circ. Roma 20 apr. 

per Genova, tassata, si noti il bollo lineare "via di Sarzana" sul fronte datario rosso in 

arrivo al verso. Molto bella…………………………………………………………………………………………………..75 

SARDEGNA 

045  Lettera da Genova del 25.10 diretta a Bristol, affrancata con 20 c. azzurro + 40 c. 

rosso tiratura del 1860. Al verso annullo di arrivo. Cert. Chiavarello. SPL……………………..240 

046  1863 IV Sardegna - cent. 5 su piccola graziosa lettera ann. Napoli luogotenenziale 

per città, non comune. SPL………………………………………………………………………………………………….95 

047  1863 IV Sardegna - c. 40 su piccola graziosa lettera da Torino a Aix Les Bains, si 

noti l'annullo rosso incl. PD annullatore (punti 12), ampi margini per specialista. SPL….185 

048  1861 IV Sardegna - cent. 2 per stampati bene marginato isolato su circolare a 

stampa, nitido annullo di Torino. SPL………………………………………………………………………………….95  

049  Lettera 1862 IV Sardegna - cent. 20 ampi margini su lettera col testo - annullo 

sardo-italiano Sommariva (GE) per Torino, molto bella. SPL…………………………………………….95 

SICILIA 

035 * 1859 - 1 gr. verde oliva grigiastro II tavola n. 4. Cert. Cilio. Cat. € 2000,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..300 

036  1859 - 2 gr. cobalto scuro n. 6c. Cert. Chiavarello. Cat. € 900,00. SPL…………….130 

037  1859 - 5 gr. rosa carminio n. 9. Cert. Bifani. Cat. € 1400,00. SPL……………………..220 

038  1859 - 10 gr. scuro cupo n. 12. Cert. Chiavarello. Cat. € 900,00. SPL……………...140 

039  1859 - 20 gr. grigio ardesia n. 13. Cert. Chiavarello. Cat. € 1800,00. SPL………..270 

TOSCANA 

040  1851 - 6 cr. ardesia su grigio n. 7. Cat. € 600,00. SPL………………………………………….80 

041  1857 - 2 cr. azzurro n. 13. Cat. € 300,00. SPL………………………………………………………50 

042  1857 - 4 cr. verde n. 14. Cat. € 325,00. SPL………………………………………………………...50 

043  1857  - 80 c. carnicino n. 22, con 3 margini più uno a filo. Cat. € 2250,00. Cert. 

Merone. SPL………………………………………………………………………………………………………………………..300 

044  Lettera da Firenze per Vienna affrancata con 2 cr. azzurro chiaro su grigio + 4 cr. 

verde su grigio, n. 5+6, annullati con doppio cerchio di Firenze. Al verso annullo di arrivo. 

Cert. Biondi. SPL ……………………………………………………………………………………………………………….400 

ITALIA REGNO 

050 ** 1861 - Emissioni per le Province Napoletane, serie completa non emessa n. 1/5. 

Cat. € 700,00. Cert. Todisco. SPL……………………………………………………………………………………..100  

051  1863 Regno c. 15 litografico I tipo, lettera via di mare per Genova con rara combi-

nazione di annulli "Livorno via di mare" + "Livorno uff. del porto". SPL…………………….....100 

052  1866 Regno c. 20 bigola celeste, lettera col raro annullo ottagonale "Loreto 

(Marche) art. den." - per specialista. SPL…………………………………………………………………………..75  

053  1885 Regno c. 20 Umberto - lettera con nitido ann. ferroviario "Torino-Firenze n. 2 

amb.te". SPL…………………………………………………………………………………………………………………………50 

054  1898 Regno c. 10 su cartolina col rarissimo ann. collettoria in violetto "Diligenze 

postali per Gressoney" + bollo di Issime (Aosta). Per specialista ed amatore. SPL……….125 

055  1899 bollettino pacchi lire 1,75 con affrancatura aggiuntiva c. 10+25+coppia 45 - 

bella e inusuale affrancatura tricolore - annullo "Borgo San Gottardo - Milano" SPL……..100 

056  1905 Affrancatura mista Italia-Austria con Floreale in rispedizione - da esaminare 

con attenzione, rara combinazione. SPL…………………………………………………………………………....90 

057  1928 Floreale lire 1,25 - lettera per Bombay (India). Rara destinazione. SPL…….40 

058  1914 intero postale c. 10 da Genova per la Germania e da qui rispedito in Norvegia 

e poi al mittente via Russia, Inghilterra, combinazione unica, per specialista SPL………..130 

059  1923 Camicie Nere c.mi 30 + Floreale c.mi 15/20, lettera non filatelica da Venezia 

21 nov. splendida e rara. SPL…………………………………………………………………………………………...185 

060  1894 - Umberto I quadricolore, molto bella SPL………………………………………………...135 

061  1921 - Cartolina affrancata con 5 e 10 c. Vittoria, il francobollo da 10 c. carminio è 

dentellato 13½ n. 120a. Cert. Chiavarello. SPL………………………………………………………………….60 

062  Lettera Zeppelin da Milano diretta a Buenos Aires il 3.8.37, affrancata con Imperia-

le L. 20 n. 259 + posta aerea copia verticale L. 2 + c. 75. n. 12+15. SPL…………………….150 

    LA VENDITA É SENZA COMMISSIONI  

https://www.partenophil.com/aste/wp-admin/post.php?post=4829&action=edit&lang=it
https://www.partenophil.com/aste/wp-admin/post.php?post=4829&action=edit&lang=it
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063  Lettera da Taranto del 23.3.1896 per Edinburgo affrancata con blocco di 8 valori 

del 2 c. rosso bruno ( uno rotto blocco di 7 + 1 ) n. 66 + 10 c. carminio n. 60. Annullo di 

arrivo al verso . SPL……………………………………………………………………………………………………………..90  

064  1896 frontespizio di lettera affrancata con 3 strisce del 1 c.. Bruno n. 65. SPL…..50 

065  Idrija Slovenia 1924, cartolina affrancata con V.E. III c. 5 + 10 n. 81,82. SPL…..40

066  14.4.1930 – 1° volo postale Roma – Trieste. SPL………………………………………………….85 

067  Cartolina per Milano affrancata con Espresso 70 c. su 60 c. + Vittorio E. II 5 c. 

presenta uno strappo + 2 francobolli da 7 ½ su 85, n. Es. 9+81+135+136. SPL…………...65

068  Incoming mail – Lettera di posta aerea Zurigo del 18.8.34 per Venezia Lido, tassa-

ta con due francobolli segnatasse da 50 c. n. 25×2. SPL ………………………………………………….80 

069  10.1.1930 – Cartolina di Posta Aerea Taliedo – Roma / Bruxelles – Milano SPL.140 

070  1894 Cartolina – Vaglia Umberto I 15 c. + complementari Umberto I 10 c. + 40 c. 

+ 45 c. + coppia 2 cent. n. 38+45+46+T15. SPL …………………………………………………………….80 

071  Lettera di posta aerea da Firenze diretta in Danimarca affrancata con Fiera di 

Milano c. 20,30,50 + salone Aeronautico c. 80 + Bellini p.a.60 c. 394/96, 385, A92. Al 

verso annulli di transito e arrivo. SPL ………………………………………………………………………………..80 

072  Lettera  R/ta da Montagano del 30.10.34 diretta a Napoli, affrancata con Medaglie 

al Valor Militare striscia di 4 del 75 c. più Dinamo L. 1,25 + Imperiale 25 c. n. 372 x4+ 

363+248. La Lettera viene rispedita a San Severo ( FG ). Annulli di transito e arrivo al 

verso. SPL ………………………………………………………………………………………………………………………….180

073  Lettera R/ta da Roma del 13.10.34 diretta negli USA affrancata con Medaglie al 

Valor Militare 15 c. + 20 c. in blocchi da quattro + 10 c. + 50 in coppie verticale + 25 c. + 

Calcio 20 c. in coppia verticale n. 366+367+368+396+371+357. Annulli di transito e 

arrivo al verso. SPL ……………………………………………………………………………………………………………100 

074  Lettera Espresso da Cutigliano per Roma del 17.8.27 affrancata con Milizia L. 

1,25+60 c. + Volta c. 20 + San Francesco c. 30 n. 193+208+210. SPL ………………………..95 

075  Lettera da Roma diretta in Svizzera, affrancata con Anno Santo c. 30+15 + L. 

1+50c. n. 170+173. La lettera presenta una piega in basso. SPL …………………………………..65 

076  Lettera da Roma per Livorno del 30.9.21 affrancata D. Alighieri n.116/117.SPL..50 

077  Lettera raccomandata del 27.9.22 da Firenze per Roma, affrancata con Mazzini n. 

128/130. SPL ……………………………………………………………………………………………………………………….80 

078  1870 – Lettera da Torino per città affrancata con Segnatasse 10 c. bruno arancio 

n. 2. Annullo di arrivo al verso. SPL …………………………………………………………………………………..45 

079  1862 - Effige di V. E. II 10 c. bistro oliva, annullato con bollo a cerchio semplice di 

Piombino n. 1e. Cert. Carraro. Cat. € 850,00. SPL…………………………………………………………..120 

080 ** 1862 - Effige di V.E.II 40 c. rosa carminio n. 3 ben centrato. Cat. € 250,00. SPL50 

081   1862 - Effige di V.E.II 40 c. rosa carminio n. 3 su piccolo frammento, annullato a 

Torino, molto bello. Cat. € 425,00. SPL……………………………………………..……………………………….85 

082 ** 1862 - Effige di V.E.II 80 c. giallo arancio n. 4. Cat. € 250,00. SPL……………………50 

083   1862 - Effige di V. E. II 80 c. giallo arancio n. 4 annullato su piccolo frammento 

“Napoli succursale Nov. 62 “ . Molto bello e raro. Cert. R. Diena. Cat. € 4750,00. SPL..700 

084   1863 - Frammento tricolore con 2 valori Sardegna e 15 cent. litografico + fram-

mento 15 c. annullato a Spezzano Albanese, non comune. SPL……………………………………..150 

085 * 1877 - Effige V. E. II 10 c. azzurro con discreta centratura n. 27. Cert. Oliva. Cat. € 

12000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………...1500 

086 ** 1862 - Effige V. E. II 2 lire scarlatto n. L22. Cat. € 450,00. Cert. Todisco. SPL...60 

087 ** 1867 - Effige V. E. II 20 c. azzurro tiratura di Torino n. T26 con discreta centratu-

ra. Cert. Biondi. Cat.€ 2200,00. SPL………………………………………………………………………………...300 

088 ** 1867 - Effige V. E. II 20 c. celeste chiaro tiratura di Londra n. L26 Cert. R. Diena. 

Cat.€ 7500,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….1100 

089   * 1878 - Servizio 2 c. su 5,00 lacca, n. 35. Cert. Chiavarello. Cat. € 500,00. SPL..70 

090 ** 1889 - F.lli per pacchi soprastampati n. 50/55. Cert. Todisco. Cat. € 525,00. 

SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………..90 

091   1889 - F.lli per pacchi soprastampati n. 50/55. Cat. € 220,00 SPL……………………..35 

092 ** 1893 - Umberto I L. 5 carmino e azzurro n. 64 con discreta centratura. Cat. € 

400,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………..40 

093   1893 - Umberto I L. 5 carmino e azzurro n. 64. Cert. Todisco. Cat. € 500,00. ….70 

094 ** 1901 - Floreale 25 c. ottimamente centrato n. 73. Cert. R. Diena. Cat. € 4500,00 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..700 

095 ** 1901 - Floreale 25 c. in blocco da quattro n. 73 Cert. Chiavarello. Cat. € 4812,50. 

SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………850 

096 ** 1901 - Floreale 50 c. malva n. 76. Cert. Chiavarello. Cat. € 3750,00. SPL………500 

097 ** 1906 - V. E. II 25 c. grigio I tipo n. 80 con ottima centratura. Cert. Biondi. Cat. € 

1200,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………..180 

098 ** 1910 - Garibaldi la serie n. 87/90. Cert. Biondi. Cat. € 2400,00. SPL……………..350 

099 ** 1911 - Cinquantenario unità d’Italia n. 92/95. Cat. € 400,00. SPL……………………..65 

100 ** 1921 - 15 c. grigio non emesso n. 116. Cert. Todisco Cat. € 525,00. SPL.…………90 

101 ** 1921 - 15 c. grigio non emesso n. 116 in blocco quattro. Cert. Todisco Cat. € 

2200,00. SPL.……………………………………………………………………………………………………………………..350 

102  1922 - IX Congresso Filatelico Italiano, Trieste la serie usata n. 123/26. Cert. R. 

Diena. Cat. € 1600,00. SPL……………………………………………………………………………………………….250 

103  1923 - Camice Nere n. 147/149. Cert. R. Diena. Cat. € 750,00. SPL…………….....120 

104   * 1923 - Manzoni la serie n. 151/156. Cert. Todisco. Cat. € 1300,00.  SPL………..220 

105 ** 1923 - Manzoni L. 5 violetto nero con filigrana lettere 9/10 e corona capovolta 

( CEI 151A ). Estremamente raro. Cert. R. Diena. Cat. € 18000,00. SPL…………………...2000  

106 ** 1923 – Floreale 2 l. verde grigio arancio n. 150, con ottima centratura. Cat. € 

320,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….50 

107 ** 1923 – Floreale 2 l. verde grigio arancio blocco di quattro n. 150. Cat. € 320,00. 

SPL………………………………………………………………………………………………………………………………………..60 

108   1924 - Crociera in America Latina la serie usata n. 162/168. Cert. Raybaudi. Cat. € 

1750,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………..300 

109  1925 – Giubileo del Re, L. 1 azzurra con dentellatura mista 13¾ x 11. n. 187aa 

Cat. € 600,00. Cert. Carraro. SPL……………………………………………………………………………………….90 

110  1925 – Giubileo del Re, la serie dentellatura 11 n. 189/191. Cat. € 240,00. SPL.35 

111 * 1925 – Giubileo del Re 60 c. non dentellato n. 186e. Cert. Biondi. Cat. € 160,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………………40 

112 ** 1926 - San Francesco la serie n. 192/99. Cat. € 1650,00. Cert. E Diena. SPL…250 

113 ** 1926 – Floreale la serie n. 200/203. Cat. € 300,00. SPL………………………………………50  

114 ** 1925 - Milizia II serie n. 220/223. Cat. € 400,00. SPL…………………………………………70 

115  1925 - Milizia II serie usata n. 220/223. Cert. R. Diena. Cat. € 1250,00. SPL…..180  

116  1927 - Frammento con L. 1,25 e 50 cent. n. 218b doppia del bruno. Cert. A. + 

Cert. Bolaffi. Cat.€ 800,00. SPL…………………………………………………………………………………………150 

117 ** 1928 - Emanuele Filiberto n. 226/238. Cert. R. Diena. Cat. € 1750,00. Molto bella. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..300 

118 ** 1928 - Emanuele Filiberto con dentellatura a pettine n. 226/238. Cert. R. Diena. 

Cat. € 1750,00. Molto bella. SPL……………………………………………………………………………………….300 

119  1929 – Montecassino n. 262/68. Cert. E. Diena. Cat. € 1050,00. SPL……………….150 

120 ** 1930 - Virgilio n. 282/90+A21/A24. Cert. Todisco. Cat. € 1125,00. SPL……….160 

121 ** 1931 S. Antonio n. 292/98. Cat. € 285,00. SPL ...........................................40 

122  1931 S. Antonio n. 292/98. Cert. R. Diena. Cat. € 950,00. SPL ......................150 

123 ** 1931 - Accademia Navale di Livorno n. 300/302. Cat. € 240,00. SPL ..............50 

124 ** 1932 – Dante A. n. 303/314+A26/31+A41. Cert. Todisco. Cat. € 675,00. SPL.120 

125  1932 – G. Garibaldi n. 315/324+A32/38. Cert. E. Diena. Cat. € 850,00. SPL…..150 

126 ** 1932 - Marcia su Roma n. 325/43+A42/A43+E17/18. Cert. Todisco. Cat. € 

700,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………..120 

127 ** 1934 - Calcio n. 357/61+A69/72. Cert. Bolaffi. Cat. € 900,00. SPL………………….160  

128 ** 1934 - Medaglie al Valor Militare n. 366/76+A74/86. Cert. Todisco. Cat. € 

800,00 .SPL………………………………………………………………………………………………………………………..140 

129 ** 1935 - Salone Aeronautico n. 384/387. Cert. Biondi. Cat. € 1800,00. SPL……..260  

130 ** 1934 - Bellini n. 388/93+A90/94. Cert. Todisco. Cat. € 1000,00. SPL……………..140  

131 ** 1934 - Orazio n. 398/405+A95/99. Cert. Todisco. Cat. € 700,00. SPL…………….110  

132  1934 - Orazio n. 398/405+A95/99. Cert. E. Diena Cat. € 2450,00. SPL……………350 

133 ** 1934 - Colonie Estive n. 406/415+A100/105. Cert. Todisco. Cat. € 900,00…...140  

134 ** 1937 - Augusto la serie n. 416/25. Cert. Todisco. Cat. € 900,00. SPL……………..140 

135 ** 1937 - Uomini illustri n.426/35. Cat. € 175,00. SPL…………………………………………….35 

136 ** 1938 - Proclamazione dell’ Impero n. 439/448+A111/A116. Cert. Todisco. Cat. € 

475,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………..95 

137   1934 - Proclamazione dell’ Impero n. 439/448+A111/A116. Cat. € 335,00. SPL.50 

138 ** 1941 - Asse, non emessi n. 457A/457C. Cert. Todisco. Cat. € 425,00. SPL……...85 

POSTA AEREA 

139 ** 1917-27 - La serie, n. 1/7. Cat. € 600,00. Cert. Todisco. SPL………………………...100 

140   1917-27 - La serie usata n. 1/7. Cert. Todisco. Cat. € 500,00. SPL…………………...80 

141 ** 1926-27 - La serie soprastampata n. 8/9. Cat. € 280,00. SPL…………………………..50 

142   1926-27 - La serie usata soprastampata n. 8/9. Cert. R. Diena. Cat. € 750,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..130 

143 ** 1930 - Crociera Balbo L.7,70 ottimamente centrato n. 25 Cat. € 1500,00. Cert. R. 

Diena. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….280 

144 ** 1932 - L. 100 azzurro, Dante ottimamente centrato con bordo di foglio inferiore n. 

41. Cat. € 225,00. SPL………………………………………………………………………………………………………..50 

145  1932 - L. 100 azzurro, Dante n. 41. Cert. E. Diena Cat. € 1650,00. SPL……………250 

146 ** 1934 - Trittico L. 5,25+19,75 I-BORG con varietà ciuffo n. 51Da. Cert. Todisco. 

Cat. € 3200,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………..700 

147 ** 1934 - Volo Roma—Mogadiscio n. 83/88. Cat. € 250,00. SPL…………………………….55 

PROPAGANDA DI GUERRA 

148 * 1942 - Non emessi n. 12A/12C. Cert. Todisco. Cat. € 900,00. SPL……………….....180 

SERVIZIO 

149 ** 1875 - Cifra in ovale la serie in quartina n. 1/8. Cert. Chiavarello. Cat. € 1300,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..240 
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ESPRESSI 

150 ** 1903-33 - Espressi 16 valori 1/16. L 1,25 cert. Todisco. Cat. € 720,00. SPL….115 

151 ** 1922 - Lire 1,20 azzurro e rosso n. 8 ottimamente centrato. Cert. E. Diena. Cat. 

€ 2100,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………….350 

PACCHI POSTALI 

152  1884-86 - Effige di Umberto I n. 1/6. Cat. € 575,00. SPL……………………………………80 

153 ** 1914-22 - Stemma e cifra su due sezioni n. 7/19. Cat. € 2750,00. Cert. Biondi. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….500  

SEGNATASSE 

154 * 1863 – 10 c. giallo n. 1. Cert. E. Diena. Cat. € 2600,00. SPL…………………………...350 

155 ** 1903 - Alti valori 50 l. giallo e 100 l. azzurro n. 31/32. Cert. Cilio. Cat. € 650,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….125 

SERVIZIO COMMISSIONI  

156 ** 1925 - Cifra in un cerchio n. 1/3. Cat. € 650,00. SPL……………………………………..110  

157  1925 - l. 1 su 90 c. violetto n. 6. Cert. Chiavarello. Cat. € 5500,00. SPL………...750 

RICOGNIZIONE POSTALE 

158 ** 1874 - 10 c. ocra arancio n. 1. Cert. Biondi. Cat. € 600,00. SPL…………………….130 

FRANCHIGIA MILITARE 

159 (*) 1943 - Franchigia Militare Tunisia, Anfiteatro El Djem non dent., senza gomma 

come da emissione, n° 1b. Cert. Todisco. Cat. € 2000,00. SPL…………………………………….300  

BLP 

160  1922 - 15 c. grigio con soprastampa del II tipo n. 6. Cat. € 2000,00. Cert. Caffaz. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….270 

PUBBLICITARI 

161  1924-25 – Francobolli con appendice pubblicitaria serie cpl. 19 val. La serie si 

presenta molto bene. Cert. Biondi. Cat. € 9382,50. SPL……………………………………………..1500 

162  1924-25 - 25 c. Reinach n. 7. Cat. € 150,00. SPL………………………………………………..35 

163 ** 1924-25 - 25 c. Tagliacozzo n. 8. Cert. Biondi. Cat. € 3200,00. SPL……………….650 

164  1924-25 - 50 c. Coen n. 10. Cat. € 150,00. SPL…………………………………………………..35 

165  ** 1924-25 - 50 c. Piperno n. 13. Cert. E. Diena. Cat. € 7500,00. SPL…………….1400 

166  1924-25 - 50 c. Piperno n. 13. Cat. € 650,00. SPL…………………………………………….130 

167 * 1924-25 - 50 c. Tantal n. 18. Cat. € 850,00. SPL……………………………………………….160 

168  1924-25 - 50 c. Tantal n. 18. Cat. € 450,00. SPL………………………………………………..90 

ENTI PARASTATALI  

169 ** 1924 - ASS. BIBLIOT. BOLOGNA n. 1/4. Cert. Todisco. Cat. € 450,00. SPL………80  

170 ** 1924 - CASSA NAZ. ASS. SOC. n. 24/29. Cert. Biondi. Cat. € 1000,00. SPL….200  

171 ** 1924 - GRUPPO D’AZIONE - SCUOLE MILANO n. 38/41. Cert. Biondi. Cat. € 

850,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………….160 

172 ** 1924 - UFF. NAZ. COLL. DISOCCUPATI n. 62/68. Cert. Todisco. Cat. € 1150,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….230  

REPUBBLICA SOCIALE 

173 ** 1944 - 25 c. verde soprasta fascio n. 490. Cat. € 240,00. SPL………………………….50 

174 ** 1944 - 20 c. carminio G. Cesare n. 495A. Cert. Biondi. Cat. € 1125,00. SPL….200 

175 ** 1944 - Recapito Autorizzato, non emessi n. 3A/3B. Cert. Raybaudi. Cat. € 

1500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….350 

176 ** 1944 - Pacchi Postali, soprastampati fasci n. 36/47. Cat. € 3750,00. Cert. E. 

Diena. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...600   

177 ** 1944 - Segnatasse, soprastampati G.N.R. n. 47/59. Cert. Biondi. Cat. € 3750,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….550 

178 ** 1944 - Segnatasse, soprastampati G.N.R. tiratura di Brescia n. 47I/59I. Cert. 

Biondi. Cat. € 3000,00. SPL…………………………………………………………………………………………….550 

179 ** 1944 - Segnatasse L. 5 violetto con soprastampa capovolta n. 57a. Cert. Biondi. 

Cat. € 1800,00. SPL………………………………………………………………………………………………………...250 

180 ** 1944 - Franchigia Militare 1 bruno rosso n. 1. Cat. € 150,00. SPL…………………….30 

LUOGOTENENZA 

181 ** 1944 - Pacchi Postali con fregio al centro n. 48/59. Cat. € 300,00. SPL……………75 

182 ** 1944 - Pacchi Postali senza fasci al centro n. 60/65. Cat. € 450,00. SPL………..100 

183 ** 1944 - Segnatasse n. 86/96. Cat. € 250,00. SPL………………………………………………..50 

184 ** 1943 Occupazione Tedesca di Napoli Recapito Interquartiere ( Enc. 1a ). Cat. € 

3000,00 Cert. Biondi. SPL………………………………………………………………………………………………..500 

185  1946 Regno di Umberto II (di maggio), raccomandata con affrancatura mista con 

Luogotenenza lire 10 + quartina del c. 75 di posta aerea di Regno - ann. Napoli 3.6.1946 

Rara combinazione per specialista. SPL……………………………………………………………………………..80 

186  Rara raccomandata in affrancatura mista con uso ordinario in emergenza del 

segnatasse da lire 1 - ann. Pisa 23.3.1944, bolli e fascetta di censura. Annulli di transito e 

arrivo al verso. Per specialista, molto bella. SPL……………………………………………………………….80 

187  1946 raccomandata ann. Pomarance (Pisa) con affrancatura in tariffa con blocchi 

tra cui una rara quartina del c. 50 Imperiale senza fascetti. Per specialista. SPL…………..80 

REPUBBLICA 

188  Lettera R/ta Espresso da Torino del 12.4.48 per Berna ( Svizzera ), affrancata con 

Democratica L. 30 + L. 100 n. 563+565. Al verso annulli di transito e arrivo. SPL………..80 

189  Lettera di Posta Aerea da Alessandria diretta negli USA del 6.8.48 affrancata con 

Democratica L. 50 n. 564 + Radio L. 35 n. 140. SPL………………………………………………………..70 

190  Lettera di Posta Aerea da Milano diretta negli USA del 18.6.47 affrancata con 

Democratica L. 5 striscia di 3 orizzontale n. 553 + p.a. L. 25 n. 121. SPL……………………..50 

191  1948 Democratica lire 2 in uso misto con recapito autorizzato lire 8. Annullo 

postale dell'agenzia privata dei corrieri di Napoli. Per specialista. SPL…………………………….60 

192  Lettera R/ta da Milano del 23.9.49 per Vigevano, affrancata con Democratica 

coppia orizzontale L. 10 + L. 15 + L. 100 n. 559+560+565. Al verso annullo di arrivo…60 

193  1947 - Tessera postale con Democratica lire 20 + 50, molto bella e con nitido 

annullo postale. SPL…………………………………………………………………………………………………………….60 

194  1946 Democratica c.mi 60 isolato su stampati per città, rarissima tariffa e uso 

postale. Per specialista. SPL……………………………………………………………………………………………….80 

195  Lettera Raccomanda da Trapani del 1.8.47 diretta in Danimarca affrancata il 

primo giorno di emissione con la serie del Cinquantenario invenzione della Radio n. p.a. n. 

136/141. Al verso transito Palermo. SPL…………………………………………………………………………120 

196   Lettera di Posta Aerea da Milano del 1.5.48 diretta negli USA affrancata con 

Radio L. 20 x2 + L. 50 n. 138+141. SPL…………………………………………………………………………..65 

197  Lettera di Posta Aerea da Latina diretta negli USA del 26.2.47 affrancata con 

Democratica L. 1 + L. 10 x2 n. 550 + 558 + p.a. L. 25 n. 121. SPL……………………………….50 

198   Lettera di Posta Aerea da Roma  del 3.11.47 diretta in Francia affrancata con 

Radio L. 20  + L. 10 n. 138+137. SPL……………………………………………………………………………...40 

199  Lettera Raccomandata Espresso da Rimini del 1.11.49 per Milano affrancata con 

Democratica L. 15 n. 560 + più coppia verticale Volta L. 50 n. 612. Annulli di transito e 

arrivo al verso. Cert. R. Diena. SPL………………………………………………………………………………….200  

200  Lettera di Posta Aerea da Napoli del 29.5.47 diretta in Argentina affrancata con 

Democratica L. 20 n. 561 + p.a. L. 50 x2 n. 132. SPL………………………………………………......70  

201  Lettera Espresso da Colico del 20.6.49 diretta in Svizzera, affrancata con Espresso 

L. 30, n. E30 + Biennale coppia verticale L. 5 n. 594 + una coppia verticale + 2 esemplari 

Alfieri L. 20 n. 605. Annullo di arrivo al verso, Lausanne 22.IV.49. SPL………………………….75 

202  Lettera Espresso diretta a Torino affrancata con Democratica L. 6 + L. 4  n. 

555+556 + Radio L. 25 n. 139. Annullo di arrivo 25.5.48. SPL……………………………………….50 

203  Lettera di Posta Aerea da Livorno diretta negli USA del 24.3.47 affrancata con 

Democratica L. 1 n. 550 + Avvento della Repubblica L. 20 n. 573 + p.a. L. 25 n. 121. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………….60  

204  Raccomandata da Milano diretta a Nový Jičín Rep. Ceca il 27.5.49, affrancata con 

Biennale di Venezia L. 50 + L. 20 + UPU L. 75 + Risorgimento L. 3x 2 + Fiera di Milano L. 

20. Al verso transito “Tarvisio”, e arrivo. SPL…………………………………………………………………...90  

205  Lettera di Posta Aerea da Lucca diretta negli USA del 22.9.47 affrancata con 

Democratica L. 2 + L. 15 + L. 20 n. 552+560+561 p.a. L. 50 n. 132. SPL…………………….80  

206  Lettera di Posta Aerea da Ivrea diretta negli USA affrancata con Democratica p.a. 

L. 50 x2 n. 132. SPL………………………………………………………………………………………………………….100 

207  Lettera Raccomandata del 31.10.50 da Bologna per Gavignano ( BO ) affrancata 

con Democratica L. 10 n. 559 + Radiodiffusione L. 55  n. 624.  Vari annulli di transito per 

indirizzo reimpostato. La lettera presenta una piega centrale. SPL……………………………….150 

208  Lettera di Posta Aerea da Roma diretta negli USA del 24.11.47 affrancata con 

Democratica L. 2 n. 552 + Radio L. 35 + L. 50 n. 140 + 141.  SPL…………………………………80 

209  Lettera di Posta Aerea da Milano del 12.6.47 negli USA affrancata con Democrati-

ca L. 100 + L. 30 + L. 5x2 n. 565 + 563 + 555. SPL……………………………………………………….80 

210  Lettera R/ta Espresso da Novara del 30.11.49 per Roma, affrancata con Democra-

tica L. 15 + L. 100 n. 560+565. Al verso annullo di arrivo. SPL………………………………………60 

211  Lettera di posta aerea del 12.12.49 da Valle di Cadore per USA. Affrancata con L. 

100 Democratica n. 565. SPL……………………………………………………………………………………………..70 

212   Lettera da Urbino del 16.10.50 diretta a Zurigo (Svizzera) affrancata con Radio-

diffusione L. 55 isolato. SPL……………………………………………………………………………………………..130  

213  Lettera di posta aerea da Genova del 6.4.48 diretta negli USA affrancata con 

Democratica L. 20 + L. 50 + Santa Caterina L. 200 n. 561+564+A144. Cert. E. Diena. 

Molto bella. SPL………………………………………………………………………………………………………………..300 

214  Lettera aerea da Quinto al Mare (GE) per l’Argentina del 4.8.49, affrancata per 

Lire 160 con tre valori della serie Democratica, una coppia da Lire 5 (non annullata) e Lire 

50, e Lire 100 bruno Repubblica Romana n. 555,564,600. Il 50 lire presenta una leggera 

sfaldatura. Lettera molto bella e non comune. Cert. Carraro. SPL………………………………..300 

215   Lettera Espresso da Bolzano del 18.12.48 diretta in Svizzera affrancata con 

Democratica L. 20 n. 561 + Risorgimento L. 100 n. 591. Annulli di transito Milano e arrivo 

Balgach il 20.12.48. La lettera presenta una piega orizzontale. Cert. E. Diena. SPL…….300 

216  Busta primo giorno che reca un francobollo d’Italia 1961 visita di Gronchi in Ame-

rica Latina, Lire 205 rosa lillaceo, annullato con bollo di Salerno - Filatelico - 3.IV.61. 

Cert. E. Diena. SPL………………………………………………………………………………………………………….1300 

217  Lettera spedita da New York il 2 Febbraio 1950 diretta a Milano, affrancata con 

due francobolli: Stati Uniti, 1947 posta aerea 25 c; Italia 1949 Repubblica Romana Lire 

100. Tra i due francobolli vi è in violetto il cachet rettangolare con “Priamo volo postale 

Milano-New York via TWA 4 febbr. 1950”. Al verso un altro cachet in azzurro con “first 

Flight T.W.A. F.A.M. 27/U.S. Air Mail New York U.S.A. to Milano, Italy. Lettera molto bella 

di posta aerea. Cert. E. Diena. SPL………………………………………………………………………………….300 

    LA VENDITA É SENZA COMMISSIONI  
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218 ** 1947 - Democratica 23 Val. in blocchi da quattro n. 543/65. Cert. Gazzi. Cat. € 

5750,00 SPL…………………………………………………………………………………………………………………….1200 

219 ** 1947 - Democratica 23 Val. n. 543/65. Cert. Todisco. Cat. € 1350,00. SPL……240 

220 ** 1948 - Risorgimento n. 580/91+E32. Cat. € 700,00. Cert. Raybaudi. SPL…….130 

221 ** 1949 - Repubblica Romana n. 600 Cert. Todisco. Cat. € 340,00. SPL……………….70 

222 ** 1952 - Italia al Lavoro n. 634I/650I con filigrana ruota. Cat. € 175,00. SPL…….40 

223 ** 1961 - L. 205 lilla rosa, visita del presidente Gronchi in Peru n. 921. E. Diena. 

Ben centrato. Cat. € 1900,00. SPL.......................................................................500 

PACCHI POSTALI 

224 ** 1948-51 Corno di Posta e cifra serie completa 15 val. ben centrata n. 66/80. 

Cert. E. Diena. Cat. € 2175,00. SPL………………………………………………………………………………..500 

225 ** 1948-51 Corno di Posta e cifra serie completa 15 val.  n. 66/80. Cert. E. Diena. 

Cat. € 2175,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….350 

226 ** 1954 - Cavallino L.1000 oltremare con dentellatura 13¼ a pettine con angolo di 

foglio molto bello e fresco. n. 81. Cert. Cilio. Cat. € 4500,00. SPL……………………………..1400 

PACCHI IN CONCESSIONE 

227 ** 1953/55 - Cifra sulle due sezioni n. 1/4 ben centrati. Cat. €525,00. SPL……….120 

228 ** 1955/61 - Cifra sulle due sezioni n. 5/15. Cert. E. Diena. Cat. € 750,00. SPL..150 

VARIETA’ 

229 ** 1980 - Castelli L. 700 violetto errore di colore. Cert. Bolaffi. SPL…………………….150 

230 ** 1976 - 450° Anniversario della morte di Vittore Carpaccio blocco di 2 serie non 

dentellate n. 1340/41. SPL……………………………………………………………………………………………….90 

231 ** 1976 – L. 150 Centenario della nascita di Filippo Tommaso Marinetti non dentel-

lato, e bordo di foglio inferiore. Cert. Todisco. SPL…………………………………………………………100 

232 ** 1980 – L. 1000 Castello di Montagnana blocco di sei con stampa del colore azzur-

ro fortemente evanescente. Cert. Terrachini. SPL…………………………………………………………..100 

233 ** 1980 – L. 300 Castello “Normanno Svevo” Bari, coppia orizzontale con dentellatu-

ra spostata a destra. SPL…………………………………………………………………………………………………...40 

234 ** 2006 - Cent. 0,60 Targa Florio con dentellatura fortemente spostata n. 2908. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………..25 

235 ** 1955 - Siracusana L. 80 coppia orizzontale non dentellata n. 776. SPL…………..80 

236 ** 1947 – Blocco di dieci esemplari del francobollo per pacchi da L. 5 filigrana ruota. 

A causa del salto del pettine, il terzo ed il quarto esemplare sono di formato fortemente 

più grande ed hanno la dentellatura verticale in parte mancante ed in parte doppia, inve-

ce il quinto ed il sesto esemplare sono di formato notevolmente più piccolo. Interessante 

varietà di dentellatura molto bella e rara. Cert. Chiavarello. SPL ………………………………….200 

VENEZIA GIULIA 

237 ** 1945-7 – F.lli d’ Italia soprastampati, collezione completa n. 1/17+ P.A. 1/18 + 

Es. 1/2 Cat. € 258,00. SPL………………………………………………………………………………………………….70 

TRIESTE 

238 ** 1947 - Democratica serie completa n. 1/17.Cat. € 520,00. SPL………………………100 

239 ** 1948 - Risorgimento serie completa n. 18/29+E5. Cat. € 200,00. SPL……………..40 

240 ** Posta Aerea 1948 - Democratica n. 1/6. Cat. € 260,00. SPL.........................55 

241 ** Posta Aerea 1948 - Campidoglio n. 13/16. Cert. Diena. Cat. € 650,00. SPL..110 

242 ** Posta Aerea 1949 - Campidoglio n. p.a. 20/26. Cat. € 220,00. SPL………………..50 

243 ** Pacchi Postali 1946-7 - Soprastampati n. 1/12. Cert. R. Diena. Cat. € 1250,00. 

SPL..................................................................................................................250

244 ** Pacchi Postali 1946-7 - Soprastampati n. 13/25. Cert. Todisco. Cat. € 500,00. 

SPL..................................................................................................................100

245 ** Pacchi Postali 1954 - Cavallino, soprastampato n. 26. Cat. € 250,00. SPL…..60 

246 Pacchi Postali 1954 - Cavallino, soprastampato n. 26. Cert. Biondi. Cat. € 

800,00. SPL......................................................................................................120

247 ** Segnatasse 1947-9 - Soprastampati n. 5/15. Cert. E. Diena.  Cat. € 1250,00. 

Cert. R. Diena. SPL……………………………………………………………………………………………………………250 

TRIESTE B 

248 ** 1948 - Croce Rossa n. 4/5. Cat. € 650,00. SPL………………………………………………..160  

249 ** 1952 - Olimpiadi di Helsinki non dentellati n. 56/61. Cert. Cilio. Cat. € 3750,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….700 

EMISSIONI LOCALI  - LIVORNO 

250   1930 - Visita di Mussolini a Livorno 30 c. rosa lilla n. 1. Cat. € 325,00. SPL…….70 

251  11/5/1930 - Cartolina da Livorno per Cecina, affrancata con  visita di Mussolini a 

Livorno 30 c. rosa lilla, annullato il giorno della visita. Cert. Cilio. Cat. € 650,00. SPL..120 

BASE ATLANTICA 

252 * 1943 - Cent. 10 bruno con doppia soprastampa di cui una capovolta n. 6c. Cat. € 

600,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...80

CASTIGLIONE D'INTELVI 

253 ** 1945 - Coppia verticale 50 c. su L. 1 verde grigio non dentellato al centro n. 18a. 

Cert. Raybaudi. Cat. € 1050,00. SPL……………………………………………………………………………….120 

CAMPIONE 

254 ** 1944 - Le due serie n. 1/12. Cat. € 290,00. SPL…………………………………………………60 

CORPO POLACCO 

255 ** 1954 - Governo di Londra 2zl. soprastampato n. p.a.1. Cert. Biondi. Cat. € 

350,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….70 

256  Corpo Polacco di Londra, lettera affrancata col 45 g. verde scuro con soprastampa 

in carminio n. 4 annullato Dziesieciolecie 1944 - 1954 Montecassino. Cert. Biondi. SPL180 

OCCUPAZIONI - OCC. AUSTRIACA DEL FRIULI E VENETO 

257 ** 1918 - F.lli d’Austria-Ungheria 22 c. su 20 h bruno + 43 c. su 40 h. bistro oliva 

con dent. 11½ . Cat. € 420,00. SPL……………………………………………………………………………………80  

258 * 1918 - F.lli d’Austria-Ungheria soprastampati n. 20/33. Cat. € 300,00. SPL……….50  

259 ** 1918 - Espressi di Bosnia del 1916 soprastampati su carta gialla n. 1/2. Cat. € 

1100,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….180  

260 ** 1918 - Segnatasse di Bosnia soprastampati n. 1/7. Cat. € 250,00. SPL……………40  

VENEZIA GIULIA 

261  1918 - F.lli d’Austria soprastampati n. 1/14. Cat. € 500,00. SPL………………………..70 

262  1918 - F.lli d’Austria soprastampati n. 1/17. Cert. Sorani. Cat. € 4850,00. SPL700  

263 ** 1919 - Segnatasse n. 1/ 7. Cert. Cilio. Cat. € 4000,00. SPL…………………….600 

TRENTO E TRIESTE 

264 ** 1918 - 2 c. su 2 c. rosso con soprastampa capovolta n. 2aa. SPL…………………….20 

265 ** 1919 - 5 c. su 5 c. arancio con soprastampa capovolta n. 2aa. SPL………………….35 

FIUME 

266 ** 1918 - f.lli d’Ungheria soprastampati n. 4/21 tipi comuni. Cat. € 1500,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….220  

267 * 1919 - Plebiscito n. 62/73. Cat. € 1300,00. SPL………………………………………………...220 

268 * 1919 - Allegorie soprastampati n. 75/78. Cat. € 220,00. SPL………………………………45 

269 ** 1919 - F.lli della fondazione studio n. 88/98. Cat. € 200,00. SPL………………………45  

270 * 1920 - F.lli soprastampati “Reggenza Italiana del Carnaro” n. 131/143+145. Cat. € 

540,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………...85 

DALMAZIA 

271 ** 1922 - Segnatasse n. 1/ 4. Cert. Biondi. Cat. € 650,00. SPL…………………..100 

CORFU 

272 ** 1923 - Francobolli d’Italia soprastampati n. 1/14. Cat. € 1025,00 SPL…………..160  

273 ** 1923 - Francobolli d’Italia soprastampati n. 9/11. Cert. Cilio. Cat. € 550,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….100 

OCCUPAZIONE ITALIANA - ALBANIA 

274 ** 1939 - Assemblea Costituente n. 1/11. Cat. € 300,00. SPL……………………………….50 

275 ** 1939 - Unione Italo - Albanese n. 30/36. Cat. € 375,00. SPL…………………………….60 

276 ** 1940 - Posta Aerea - Soprastampati in blocchi da quattro n. 1/ 3. Cat. € 

300,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….50 

277 ** 1940 - Posta Aerea serie ordinaria n. 5/ 11. Cat. € 500,00. SPL……………100 

278 ** 1940 - Segnatasse n. 1/ 5. Cert. Cilio. Cat. € 1375,00. SPL…………………….220 

LUBIANA 

279 ** 1941 - Segnatasse n. 6/ 10. Cat. € 350,00. SPL………………………………………….60 

ZONA FIUMANO KUPA 

280 ** 1941 - L. 1 su 0,50 arancio con soprastampa violetto grigio e “MAS” in lilla in alto 

n. 35B. Cert. Chiavarello. Cat. € 3250,00. SPL……………………………………………………………….600

MONTENEGRO 

281 ** 1941 - F.lli di Jugoslavia soprastampati n. 1/14. Cert. Julij ( 1968 ), Todisco. Cat. 

€ 2000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………….350 

282   1941 - Re Pietro 50 c. arancio su frammento n. 14/A. Caffaz. Cat. € 3500,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….600 

283 ** 1942 - F.lli di Jugoslavia soprastampati n. 40/48. Cert. Julij ( 1968 ), Todisco. 

Cat. € 1750,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….280 

284 ** 1943 - Il “Serto della Montagna” n. 6069+A26/A31. Cat. € 550,00. SPL………….90 

285 ** 1941 - Posta Aerea F.lli di Jugoslavia soprastampati n. A18/ A25. Cert. 

Biondi. Cat. € 7500,00. SPL…………………………………………………………………………………………..1200 

286 ** 1940 - Segnatasse n. 1/ 5. Cat. € 650,00. SPL……………………………………………100 

296 ** 1941 - Emissione competa soprastampata n. 15/23+p.a.9+st.6/10. SPL………...20 

MONTENEGRO - PARTIGIANI DI LOVCEN 

287 ** 1941 - Francobolli di Jugoslavia con effige di Re Pietro 0,25, 0,50, 1 Dinaro del 

1939/40 soprastampati a mano  “Lovcensko Odred” in cirillico. CEI 1995/96 pag. 369. 

Cert. Sorani. Serie rara e molto fresca. Cat. € 4000,00. SPL………………………………………..650 

ISTRIA 

288 ** 1945 - Francobolli d’Italia soprastampati n. 22/36. Cat. € 1000,00. Cert. Todisco. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….180 

PER I TUOI ORDINI : Telefono, Fax, E.mail.  
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https://www.partenophil.com/aste/prodotto/307-1947-blocco-di-dieci-esemplari-del-francobollo-per-pacchi-da-l-5-filigrana-ruota-a-causa-del-salto-del-pettine-il-terzo-ed-il-quarto-esemplare-sono-di-formato-fortemente-piu-grande-ed-hann/
https://www.partenophil.com/aste/prodotto/307-1947-blocco-di-dieci-esemplari-del-francobollo-per-pacchi-da-l-5-filigrana-ruota-a-causa-del-salto-del-pettine-il-terzo-ed-il-quarto-esemplare-sono-di-formato-fortemente-piu-grande-ed-hann/
https://www.partenophil.com/aste/prodotto/307-1947-blocco-di-dieci-esemplari-del-francobollo-per-pacchi-da-l-5-filigrana-ruota-a-causa-del-salto-del-pettine-il-terzo-ed-il-quarto-esemplare-sono-di-formato-fortemente-piu-grande-ed-hann/
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ISTRIA 

289 ** 1945 - Francobolli d’Italia soprastampati n. 37/40. Cat. € 140,00. SPL…………….25 

ISTRIA E LITORALE SLOVENO 

290 ** 1945 - Soggetti vari n. 41/50. Cat. € 100,00. SPL……………………………………………..20 

291 ** 1945 - Segnatasse n. 1/ 5. Cat. € 300,00. SPL…………………………………………….60 

292 ** 1946 - Segnatasse n. 6A/ III / 7A/ III. Cat. € 900,00. SPL………………………150 

293 ** 1946 - Segnatasse n. 8/ 13. Cert. Biondi. Cat. € 250,00. SPL……………………50 

OCCUPAZIONE TEDESCA - ALBANIA 

294 ** 1944 - Pro sinistrati da bombardamenti aerei n. 15/21. Cat. € 125,00. SPL…….25 

ZANTE 

295 ** 1943 - Francobolli delle Isole Jonie del 1941 soprastampati a mano n. 1/6+A1/2. 

Cert. R. Diena. Cat. € 2085,00. SPL………………………………………………………………………………..450

STORIA POSTALE 

297  1953 - Trieste amg-ftt - Raccomandata espresso con serie + quartina della Fiera 

di Trieste. Annulli di transito e arrivo al verso. SPL…………………………………………………………..70 

298  1946 Venezia Giulia - intero postale c. 50 soprastampato con valori plurimi in 

affrancatura aggiuntiva tra cui il raro c. 60 senza filigrana, annullo Trieste 2.9.1946…….80  

299  1946 Venezia Giulia - intero postale c. 50 soprastampato con valori plurimi in 

affrancatura aggiuntiva tra cui il raro c. 60 verde, annullo Trieste 22.10.1946. Bollo di 

censura alleata. SPL…………………………………………………………………………………………………………….80 

300  Albania Occupazione - Lettera di posta aerea da Tirana con corrispondenza del 

11.12.39 per Genova, affrancata con 15 q. n. 21 + posta aerea 20 q. n. 4. Annullo di 

arrivo al verso. SPL……………………………………………………………………………………………………………..65 

301  Fiume 1919 - Lettera raccomandata espresso del 30.07.19 da Fiume a La Spe-

zia, affrancata con 10 c. + 10 c. carminio rosa coppia orizzontale non dentellata in mezzo 

carta “A” + 10 c. carminio rosa con dentellatura fortemente spostata + 25 . Azzurro 

striscia orizzontale di tre esemplari carta “C” n. A35f + C35k + C38. Cert. Raybaudi….270 

302  Venezia Giulia - Lettera da Trieste del 28.1.19 per Roma affrancata con 2 coppie 

orizzontali c. 5 verde con soprastampa capovolta n. 21a. Annullo di arrivo al verso……..80 

303  Venezia Giulia - Lettera raccomandata da Pola del 10.1.19 per Portici 

( NA ), affrancata con 5 c. verde + 40 c. bruno n. 21, 25. Al verso annullo capitaneria di 

porto Pola e arrivo Portici. SPL……………………………………………………………………………………………60 

304  1943 Isole Jonie (Occupazione Militare Italiana), lettera via aerea affran-

cata con coppia c. 50 Imperiale soprastampati. annullo di Cefalonia per Roma. Al verso 

timbro di transito, non comune. SPL………………………………………………………………………………….40 

305  1919 - Intero postale pubblicitario c. 10 Leoni "Michelin" soprastampato "10 

centesimi di corona" per le emissioni dell'Occupazione Militare Italiana di Trento e Trieste 

con affrancatura aggiuntiva plurima di altri 4 valori soprastampati, tutti con annullo ex 

austriaco Bozen 3.3.19. SPL………………………………………………………………………………………………80 

306  1944 - Napoli (Governo Militare Alleato) c.mi 20 soprastampato + coppia c. 25 

Imperiale su stampe raccomandate da Bari 13.1.44. Raro uso non filatelico. SPL……….125 

307  1945 - Luogotenenza - intero postale c. 60 con c. 50 Governo Militare Alleato e 

uso di emergenza del recapito autorizzato c. 10. SPL………………………………………………………80 

308   Lubiana - Lettera raccomandata espresso da Lubiana del 4.6.41 per Tori-

no, affrancata con la serie soprastampata “Co Ci” n. 1/13, 15, 16. Al verso annulli di 

transito. Cert. E. Diena. SPL…………………………………………………………………………………………….400 

309  Amministrazione Jugoslavia - assegno rimessa della Cassa di Risparmio Posta-

le di Lubiana con sul retro il francobollo di Lubiana Amministrazione tedesca soprastam-

pato 50 c. violetto n. 5. Cert. Ercegovic. SPL………………………………………………………………….120 

310  1918/1919 Posta Militare nei territori liberati del Trentino e della Dalmazia su 3 

interi postali italiani soprastampati per l'Occupazione di Trento e Trieste e della Venezia 

Giulia e una cartolina con affrancatura dell'emissione soprastampata per il Trentino su 

Austria. Raro insieme per specialista da esaminare con attenzione. SPL……………………...125 

311  1941/1944 Regio Commissariato Civile Territori Sloveni occupati di Lubiana - tre 

differenti affrancature con valori soprastampati su bollettino vaglia postale - da esaminare 

con attenzione. SPL…………………………………………………………………………………………………………….75 

312  1940 Regia Stazione Radiotelegrafica di Tangeri - Lettera via aerea del 

6.2 con affrancatura quadricolore Imperiale per lire 2,20. Esemplari con soprastampa 

locale autorizzata dal Consolato Italiano. Bollo di arrivo al verso di Bolgieri (LI) del 9.2 - 

una delle pochissime e rare lettere non filateliche realmente viaggiata. Da esaminare con 

estrema attenzione. Rarità del settore di splendida qualità. Cert. Caffaz. SPL…………..1000 

313  Lettera spedita da Tunisi il 2.10.1878 diretta a Napoli, affrancata con una coppia 

orizzontale del francobollo per gli uffici postali nel Levante Italiano, 1874 10 cent. ocra n. 

4, annullato con bollo numerale a sbarre ”235” di Tunisi. La lettera venne trasportata con 

i postali italiani e fece scalo a Cagliari. Lettera molto bella e rara. Cert. E. Diena. SPL.350  

LEVANTE 

314 ** Costantinopoli 1909/ 11 - Soprastampati n. 20/27. Cert. Biondi. Cat. € 400,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...70  

315 ** Costantinopoli 1922 - Soprastampati n. 41/45. Cat. € 150,00. SPL………………35  

316 ** Gerusalemme 1909 - Soprastampati n. 1/8. Cert. Biondi. Cat. € 5000,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….850  

317 ** Bengasi 1901 - Soprastampati n. 1. Cat. € 350,00. Cert. Biondi. SPL…………...60 

318 ** Pechino 1918 - Segnatasse soprastampati n. 6/8. Cert. Biondi, Chiavarello. Cat. 

€ 3000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………….550 

COLONIE ITALIANE - EMISSIONI GENERALI 

319 ** 1932 - Pro società Dante Alighieri , la serie n. 11-/22+A8/11. Cat. € 200,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………….40 

320   * 1934 - Campionati di calcio n. 46/50+A31. Cat. € 1080,00. SPL…………………….180 

AFRICA ORIENTALE ITALIANA 

321   * 1941 - Fratellanza d’armi n. A20. Cat. € 400,00. SPL…………………………………………65 

322   * 1940 - Segnatasse n. 1/13. Cat. € 260,00. SPL………………………………………………...50 

EGEO 

323 **  1912 - V. E. II soprastampati “EGEO” n. 1/2. Cat. € 700,00. SPL…………………115 

324 ** 1929 - Serie “Pittorica” n. 3/11. Cert. Chiavarello. Cat. € 2750,00. SPL………...450 

325   * 1930 - XXI Congresso Idrologico n. 12/20. Cert. Cilio. Cat. € 3600,00. SPL…..550 

326 ** 1931 - Congresso Eucaristico Italia n. 30/36. Cat. € 900,00. SPL…………………..140 

327 ** 1931 - San Antonio n. 37/43. Cert. Todisco. Cat. € 1250,00. SPL…………………..200 

328 ** 1932 - Dante, la serie 44/55+A8/A13 +  posta aerea n. 21. Cat. € 225,00. SPL40 

329 ** 1932 - Ventennale dei fasci n. 65/74. Cert. Diena. Cat. € 1500,00. SPL………..250 

330 ** 1934 – Calcio n. 75/79+A34/A37. Cat. € 2600,00. Cert. Cilio. SPL………………..450 

331   * 1934 – Calcio n. 75/79+A34/A37. Cat. € 1040,00. Cert. Cilio. SPL………………..180 

332 ** 1934 - Medaglie al Valore, n. 80/90+A38/A46. Cert. Cilio. Cat. € 4000,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….700  

333 ** 1935 - Egeo Anno Santo n. 91/98. Cert. Brutto. Cat. € 1500,00. SPL…………….250 

334   * 1935 - Egeo Anno Santo n. 91/98. Cert.  Cat. € 600,00. SPL………………………….100 

335 ** 1938 - Bimillenario della nascita di Augusto, n. 416/25+A106/10. Cat. € 650,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….120  

336 ** 1930 - Ferrucci posta aerea n. 1/3. Cat. € 250,00. SPL…………………………………...45 

337 ** 1938 - Garibaldi p.a. 14/20+Es.19/21. Cert. Cilio. Cat. € 2500,00. SPL………..400 

338 ** 1933 - Crociera Zeppelin A22/27. Cert. E. Diena Cat. € 3000,00. SPL…………...550 

339 ** 1933 - Posta Aerea Crociera Balbo Trittici n. 28/29. Cat. € 600,00. SPL………..130 

340 ** 1934 – Ala stilizzata n. 30/33. Cat. € 112,50. SPL……………………………………………..25 

341 ** 1934 - Pacchi Postali n. 1/11. Cat. € 450,00. SPL……………………………………………...75 

342 ** 1934 – Segnatasse n. 1/9. Cat. € 300,00. SPL……………………………………………………45 

OCCUPAZIONE TEDESCA DELL’EGEO 

343 ** 1943 - Pro Assistenza Egeo n. 118/125+E3/E4. Cert. Cilio. Cat. € 2500,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….400 

344 ** 1943 - Pro sinistri di Guerra n. 126/131. Cat. € 500,00. SPL…………………………….95 

345 ** 1945 - Pro croce rossa n. 132/133. Cat. € 400,00. SPL……………………………………..70 

346 ** 1931 - Pro sinistri di Guerra n. P.A. 56/59. 600,00. SPL………………………………….115 

ERITREA 

347 ** 1923 - Marcia su Roma n. 65/70. Cat. € 300,00. SPL………………………………………..50 

348 ** 1925 - Soprastampati Colonia Eritrea n. 93/95. Cat. € 700,00. SPL…………..….100 

349   * 1925 - Soprastampati Colonia Eritrea n. 142/43. Cat. € 200,00. SPL……………….35 

350 ** 1933 - Soggetti africani n. 203/212. Cat. € 550,00. SPL…………………………………..95 

351 ** 1934 - Onoranze al Duva degli Abruzzi n. 233/219. Cat. € 650,00. SPL………...110 

352   * 1934 - Posta Aerea - Volo Roma-Mogadiscio n. 7/16. Cert. Biondi. Cat. 340,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...55 

353  ** 1936 - Posta Aerea - Soggetti africani n. 17/ 26. Cat. € 550,00. SPL….100 

354  ** 1916 - Pacchi Postali - Soprastampati “ERITREA” n. 2. Cert. Storico Oliva.  

Cat. € 7500,00. SPL……………………………………………………………………………………………………….1200 

355    * 1903 - Segnatasse - Soprastampati “ERITREA” n. 1/10. Cert. Biondi.  Cat. € 

1500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….200 

ETIOPIA 

356 ** 1936 - Vittorio Emanuele II n. 1/7. Cat. € 500,00. SPL……………………………………..90 

357   * 1936 - Vittorio Emanuele II n. 1/7. Cat. € 200,00. SPL.…………………………………….35 

LIBIA 

358  * 1912-15 – F.lli d’Italia soprastampati n. 1/12. Cert. Biondi. Cat. € 1500,00.....240 

359 ** 1921 - Serie “Pittorica” n. 21/32. Cat. € 3000,00. Cert. E. Diena. SPL…………..500 

360 ** 1927 - 1° fiera di Tripoli n. 66/77+E4/15. Cat. € 250,00. SPL…………………………..55 

361 ** 1927 - V° fiera di Tripoli n. 95/102+E3/16. Cat. € 850,00. SPL………………………140 

362   * 1927 - VIII° fiera di Tripoli n. 125/31+A14/20. Cert. Biondi. Cat. € 1400,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….200 

363 ** 1928-29 - Posta Aerea - Soprastampati “Libia” n. 1/2. Cat. € 350,00. SPL……70 

364 **  1915 - Espressi - Blocco di quattro con bordo di foglio n. 1/2. Cat. € 2000,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….300 

  LA VENDITA É SENZA COMMISSIONI  
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365 ** 1927-29 - Espresso - L. 2 azzurri n. 13. Cert. Todisco. Cat. € 1000,00. SPL170 

366 ** 1915/ 24 - Pacchi Postali - Soprastampati “LIBIA” n. 1/13. Cert. E. Diena Cat. 

€ 2300,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………….370 

367  * 1915 - Segnatasse - Soprastampati “LIBIA” n. 1/10. Cat. € 325,00. SPL……...50 

OLTRE GIUBA 

368 ** 1926 - F.lli d’Italia soprastampati n. 42/44. Cert. Diena. Cat. € 1250,00. SPL.190 

SASENO 

369 * 1923 – F.lli d’Italia soprastampati n. 1/8. Cat. € 600,00..................................80 

SOMALIA 

370 ** 1925 - Elefante o Leone soprastampati n. 10/16+23. Cat. € 550,00. SPL.…….100 

371  *  1916 - Croce Rossa n. 19/22. Cat. € 440,00. SPL……………………………………………….90 

372   1916 - Croce Rossa n. 19/22. Cat. € 320,00. SPL……………………………………………….40 

373 ** 1925 - Elefante o Leone soprastampati n. 24/29. Cat. € 500,00. SPL.……………..90 

374 ** 1925 - Giubileo del Re L. 1,25 azzurro n. 69. Cert. storico A. Diena. Cat. € 

4500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….750 

375 ** 1926 - Elefante o Leone soprastampati n. 73/80. Cat. € 500,00. SPL………….……90 

376  1925 - Elefante o Leone soprastampati n. 73/80. Cat. € 300,00. SPL……….……....45 

377   1926/30 – F.lli d’Italia soprastampati n. 92/104. Cat. € 500,00.......................80 

378  * 1928 – F.lli d’Italia soprastampati n. 116/18. Cat. € 280,00 SPL......................50 

379 ** 1930 – F.llo d’Italia soprastampato n. 139. Cat. € 275,00 SPL........................50 

380  * 1930 – Milizia II n. 140/143. Cat. € 400,00. SPL...........................................60 

381 ** 1932 - Serie “Pittorica” n. 167/184. Cert. R. Diena. Cat. € 9000,00. SPL…….1500 

382 ** 1934 - Posta Aerea - Volo Roma-Mogadiscio n. 7/16. Cat. € 850,00. SPL……150 

383  * 1923 - Servizio Aereo - Francobollo di posta aerea del 1934 soprastampato n. 

2. Cert. E. Diena. Cat. € 3750,00. SPL…………………………………………………………………………….650 

384 ** 1923 - Espressi - Soprastampati n. 1/2. Cat. € 300,00. SPL…………………………..50 

385 ** 1926 - Espressi - Soprastampati n. 5/6. Cat. € 120,00. SPL…………………………..30 

386 ** 1927 - Espressi - L. 1,25 su 30 b. rosso e bruno dentellatura 14, n. 8. Cert. E. 

Diena. Cat. € 1750,00. SPL……………………………………………………………………………………………...280 

387 ** 1923 - Pacchi Postali - Soprastampati “SOMALIA ITALIANA” n. 10/14. Cert. 

Biondi. Cat. € 6500,00. SPL…………………………………………………………………………………………..1100 

388 ** 1923 - Pacchi Postali - Soprastampati “SOMALIA ITALIANA” n. 21/29. Cert. R. 

Diena. Cat. € 1600,00. SPL……………………………………………………………………………………………...280 

389  * 1923 - Pacchi Postali - Soprastampati “SOMALIA ITALIANA” n. 43/49. Cat. € 

1650,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….280 

390 ** 1925 - Pacchi Postali - Soprastampati “SOMALIA ITALIANA” n. 50/53. Cat. € 

750,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...130 

391 ** 1909 - Segnatasse - Soprastampati “Somalia Italiana” n. 12/22. Cert. E. Diena. 

Cat. € 3500,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….550 

392  * 1909 - Segnatasse - Soprastampati “Somalia Italiana” n. 12/22. Cert. E. Biondi. 

Cat. € 1750,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….280 

393  * 1920 - Segnatasse - Soprastampati “Somalia Italiana” n. 23/32. Cert. E. Diena. 

Cat. € 3250,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….530 

394 ** 1926 - Segnatasse - Soprastampati “Somalia Italiana” n. 41/51. Cert. E. Diena. 

Cat. € 2500,00. SPL………………………………………………………………………………………………………...400 

395 ** 1924 - Segnatasse Vaglia - Soprastampati “SOMALIA ITALIANA” n. 1/6. Cert. 

Todisco. Cat. € 1200,00. SPL…………………………………………………………………………………………..200 

TRIPOLITANIA 

396 ** 1923 - Marcia su Roma n. 49/54. Cat. € 400,00. SPL…………………………………………70 

397 ** 1929 - Montecassino n. 54/60. Cat. € 300,00. SPL…………………………………………….50 

398 ** 1930 - Ferrucci n. 64/68+A1/3. Cat. € 500,00. SPL…………………………………………..85 

399   * 1930 - Ferrucci n. 64/68+A1/3. Cat. € 200,00. SPL…………………………………………..35 

400 ** 1930 - Milizia III n. 69/72. Cat. € 1000,00. SPL……………………………………………...170 

401 ** 1930 - Posta Aerea - Pegaso n. 8. Cat. € 300,00. SPL…………………………………….50 

402 ** 1934 - Posta Aerea - Volo Roma-Mogadiscio n. 47/56. Cat. 850,00. SPL…….150 

OCCUPAZIONE BRITANNICA AFRICA ORIENTALE ITALIANA 

403 ** 1941 - Marche da bollo delle Colonie Italiane soprastampate verticalmente 

“BRITISH OCCUPATION” ed orizzontalmente “POSTAGE”. Non emessi 8 valori n. 

11/17,19. Cert. Chiavarello, E. Diena. Cat. € 10200,00. SPL………………………………………1700 

404 ** 1950 - Tripolitania, segnatasse n. 1/5. Cat. € 200,00. SPL………………………………..50 

405 ** 1950 - Tripolitania, segnatasse n. 6/10. Cat. € 200,00. SPL………………………………50 

FEZZAN OCCUPAZIONE FRANCESE 

406 ** 1943 - Imperiale c. 50violetto coppia verticale bordo di foglio con l’esemplare 

inferiore presenta doppia soprastampa n. 1+1a. Cert. Cilio. Cat. € 1800,00. SPL……….350 

OCCUPAZIONE TEDESCA DELL’ EGEO 

407 *  1944 - Soprastampato “INSELPOST” , perforato a zig-zag n. 2. Cat. € 150,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………….40 

408 ** 1944 - Soprastampa di Agram bruno rosso in blocco di quattro, un valore è 

linguellato n. 5. Firma A. Diena. Cat. € 400,00. SPL………………………………………………………..80 

409   * 1944 - Soprastampa di Agram bruno rosso dentellato lineare 13½ . Cert. Solam-

mi. Cat. € 2500,00. SPL…………………………………………………………………………………………………..400 

410 ** 1944 - 5 c. lilla rosso soprastampato “WEIHNACHTEN” n. 9. Firma Oliva. Cat. € 

550,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………….120 

411 ** 1944 - 5 c. lilla rosso soprastampato “WEIHNACHTEN” n. 10. Firma Oliva. Cat. € 

700,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………….150 

412 ** 1944 - 5 c. lilla rosso soprastampato “WEIHNACHTEN 1944” con cifre spaziate n. 

9b. Cert. Raybaudi. Cat. € 1500,00. SPL………………………………………………………………………..300 

413 ** 1944 - 5 c. lilla rosso soprastampato “WEIHNACHTEN 1944” con la varietà “V” 

anzichè “W” n. 10ab. Cert. Sorani. Cat. € 1500,00. SPL………………………………………………..300 

AMMINISTRAZIONE GRECA DEL DODECANESO 

414 ** 1947 - Francobolli di Grecia soprastampati n. 1/7. Cat. € 250,00. SPL……………..50 

STORIA POSTALE 

415  Lettera da Asmara del 30.6.43 per Aden affrancata al verso con MEF 1p. + 2½ p. 

+ 1 s. n. 6, 8, 13. Verificata per censura. Sul retro annullo di arrivo. SPL………………………50 

416  Raccomandata da Rodi del 8.3.47 per Londra affrancata con MEF 2/6 s. verde 

giallo n. 14. SPL………………………………………………………………………………………………………………..220 

417  Raccomandata da Rodi del 3.3.47 per Londra affrancata con MEF prime sette 

valori della serie n. 6/12. SPL…………………………………………………………………………………………..100 

418  Lettera di posta aerea diretta da Asmara per Novara, affrancata con B.M.A. Eri-

trea 25 c. su 2½ oltremare + 40 c. su 5p. bruno. SPL……………………………………………………105 

419  Raccomandata da Asmara del 21.6.46 diretta a Roma, affrancata con M.E.F. p. 1 

+ 2 + striscia di 3 + 1 del p. 3 + 5. Al verso annullo di arrivo a Roma. SPL……………………85 

420  Lettera di posta aerea da Asmara del 2.3.46 per Mantova, affrancata con M.E.F. 

p. 1 + 2½ + s. 1. Bella tricolore, al verso annullo di arrivo SPL………………………………………55 

421  Lettera da Rodi del 15.11.45 diretta in Svizzera, affrancata con M.E.F. p. 1 x2 + 

3. Al verso Transito Alessandria, al recto arrivo Tegna. SPL………………………………………….150 

422  1951 Somalia AFIS - c.mi 6 in uso isolato su cartolina per l'Italia. Ann. Mogadi-

scio, inusuale uso di questo raro valore. SPL…………………………………………………………………….40 

SAN MARINO 

423  Lettera affrancata con un esemplare di Italia 20 c. celeste chiaro 1867, tiratura di 

Londra, annullato con bollo a rombi. Sulla soprascritta bollo azzurro a doppio cerchio con 

rosetta n. F11L. Cert. Oliva. SPL………………………………………………………………………………………400 

424  Lettera spedita dalla Repubblica di San Marino 23.02.1866 diretta ad Ancona, 

affrancata con un francobollo d’Italia, 1865, 20 c. su 15 c. terzo tipo, annullato con bollo 

a doppio cerchio impresso in azzurro “Repubblica di S. Marino * 2 feb. 66”. Interessante 

precursore n. E8. Cert. E. Diena. SPL……………………………………………………………………………..900 

425 *  1877 - 10 c. oltremare con discreta centratura n. 3. Cat. € 450,00. SPL…………..75 

426 *  1899 - L. 1 oltremare n. 31. Cert. E. Diena. Cat. € 1400,00. SPL…………………….260 

427 ** 1903 - cifra e vedute serie n. 34/45. Cert. A. Diena. Cat. € 5000,00. SPL……1000 

428 ** 1910 - Stemma n. 49/50, ottimamente centrato. Cert. E. Diena. Cat. € 2300,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….300 

429 ** 1910 - Pro combattenti n. 51/52. Cat. € 250,00. SPL…………………………………………70  

430 ** 1918 - Pro combattenti n. 54/62. Cat. € 225,00. SPL…………………………………………65  

431 ** 1918 - Celebrazioni della Vittoria n. 63/68. Cat. € 200,00. SPL…………………………55  

432 ** 1911/23 - Cifra o veduta n. 69/81. Cat. € 175,00. SPL……………………………………..35  

433 ** 1933 - Convegno Filatelico n. 176/179 Cat. € 1625,00. Cert. Bolaffi. SPL………350 

434 ** 1932 - Fiera di Milano n. 180/83. Cat. € 175,00. SPL………………………………………...35 

435 ** 1935 - Centenario della morte di M. Delfico n. 193/204. Cert. E. Diena Cat. € 

750,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………….150 

436 ** 1948 - Lavoro n. 336/340. Cat. € 160,00. SPL…………………………………………………...40 

437 ** 1948 - Delfico soprastampato n. 341. Cat. € 140,00. SPL………………………………….35 

438 ** 1949 - Paesaggi serie completa 16 Val. n. 342/55. Cert. E. Diena. Cat. € 700,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….160 

439 ** 1952 - 5° cent. di Colombo n. 372/383+A101. Cat. € 300,00. SPL….……………….70 

440 ** 1952 - L. 200 Colombo non dentellato n. 101a. Cat. € 450,00. SPL………………….90 

POSTA AEREA 

441 ** 1931 - Veduta di San Marino n. 1/10. Cert. Raybaudi. Cat. € 2000,00. SPL…..500 

442 ** 1943 - Ventennali dei Fasci Sammarinesi n. 26/33. Cert. Raybaudi oro. Cat. € 

9750,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………..2200 

443 ** 1950 - Vedute n. 83/91. Cat. € 475,00. SPL……………………………………………………….90 

444 ** 1950 - Veduta di San Marino n. 97. Cat. € 300,00 SPL………………………………………70 

445 ** 1951 - Bandiera L. 1000 bruno e celeste n. 99. Cert. Todisco. Cat. € 850,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….170 

FOGLIETTI E MINIFOGLI 

446 ** 1945 - Palazzetto del Governo n. 6/7. Cat. € 325,00. SPL………………………………….95 

http://www.partenophil.com/aste/product/142-libia-1912-15-f-lli-ditalia-soprastampati-n-112-cert-diena-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/142-libia-1912-15-f-lli-ditalia-soprastampati-n-112-cert-diena-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/142-libia-1912-15-f-lli-ditalia-soprastampati-n-112-cert-diena-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/142-libia-1912-15-f-lli-ditalia-soprastampati-n-112-cert-diena-cat-300000/?lang=en
http://www.partenophil.com/aste/product/142-libia-1912-15-f-lli-ditalia-soprastampati-n-112-cert-diena-cat-300000/?lang=en
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447 ** 1949 - UPU BF 8. Cat. € 400,00. SPL………………………………………………………………..110 

448 ** 1946 - Ginnasta BF 17. Cat. € 450,00. SPL……………………………………………………….130 

449 ** 1961 - Elicottero BF 22. Cat. € 462,50. SPL…………………………………………………….120   

450 ** 1961 - Europa BF 23. Cat. € 280,00. SPL…………………………………………………………...80 

451 ** 1946 - UNRRA, minifoglio n. 6. Cat. € 1100,00. SPL………………………………………..250 

452 ** 1946 - Pro Opera Assistenza, minifoglio n. 7. Cat. € 2500,00. SPL………………...600 

ESPRESSI 

650 ** 1907-1957 - 24 valori. Cat. € 364,00. SPL………………………………………………………….80 

453 ** 1907 - Allegoria e veduta n. 1. Cat. € 150,00. SPL…………………………………………….35 

PACCHI POSTALI 

454 ** 1928 - Pacchi Postali valori complementari n. 31/32. Cat. € 180,00. SPL…………40 

455 ** 1948-50 - F.lli per pacchi dell’emissione del ‘46 n. 33/34. Cat. € 450,00. SPL.100 

456 ** 1953 - Francobolli per pacchi tipo del 1945-46 n. 36. Cat. € 265,00. SPL…………50 

SEGNATASSE 

457 ** 1824 - Colori dei riquadri cambiati n. 10/18.Cert. E. Diena. Cat. € 2125,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….400 

VATICANO 

458  1933 - Giardini e medaglioni n. 19/34+E3/4. Cat. € 190,00. SPL……………………….35 

459 **  1934 - Serie Provvisoria f.lli del 1929 soprastampati n. 35/40. Cert. R. Diena. 

Cat. € 4000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………….1000 

460  1936 - Stampa Cattolica n. 47/54. Cat. € 185,00. SPL………………………………………..30 

461 ** 1948 - Arcangelo e Tobiolo n. 16/17 ottimamente centrato. Cert. E. Diena. Cat. € 

700,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………….180 

462  1949 - 75° anniversario U.P.U. n. 18/19. Cat. € 150,00……………………………………..30 

463 ** 1951 - Decreto del monaco Graziano n. 20/21. Cat. € 450,00. SPL…………………120 

PACCHI POSTALI 

464 ** 1931 - F.lli della serie Conciliazione sopras. n. 1/15. Cat. € 150,00. SPL………….35 

465  Lettera R/ta dalla Città del Vaticano del 25.2.35 per Forlì, affrancata con Congres-

so Giuridico Internazionale n. 41/46. Firma Caffaz. SPL ……………………………………………….130 

EUROPA - AUSTRIA 

466 ** 1935 - Posta aerea n. A32/A46. Cat. € 190,00. SPL…………………………………………..40 

508  Lettera 21.IX.22 da Stuhlfelden, diretta a Bologna, affrancata con agricoltura con  

15 k. coppia + blocco di 8 + 2 del 45. k. Annullo di arrivo al verso. SPL………………………  40 

BELGIO 

467 ** 1915 - 5 f. blu n. 147. Cert. Biondi. Cat. € 1600,00. SPL………………………………..350  

468 ** 1930 - Esposizione Filatelica di Anversa, il foglietto con il timbro della manifesta-

zione e la consueta mancanza di colla su un lato, come da note sul catalogo è da conside-

rarsi nuovo ed in ottime condizioni. Cat. € 900,00. SPL………………………………………………..220 

469 ** 1936 - Esposizione Filatelica di Borgerhout, foglietto n. 5. Cat. € 300,00. SPL..70 

470 ** 1954 - Convento di Bruges n. 946/51. Cert. Biondi. Cat. € 170,00. SPL…………..45 

CIPRO 

471 ** 1923 - Effige di Giorgio VI £ 1 violetto e nero su rosso n. 83. Cert. Chiavarello. 

Cat. € 2100,00. SPL………………………………………………………………………………………………………….500 

FINLANDIA 

511  Lettera quadricolore da Helsinki per Bruxelles del 1941 verificata per censura. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………….40 

FRANCIA 

472  1849 - 1 franco carminio bruno annullato n. 6b. Cert. E. Diena. Cat. € 1000,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….220 

473 ** 1930 - Casse d’ammortamento il foglietto di 4 ( prova di lusso ) n. 256. Cat. € 

700,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………...200 

474  1937 - “PEXIP”. Esposizione Filatelica di Parigi, foglietto con annullo della manife-

stazione. Cat. € 400,00. SPL…………………………………………………………………………………………...100 

GIBILTERRA 

475 ** 1953 - Definitiva, Elisabetta II la serie in quartine n. 130/143. Cat. € 960,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….250 

GERMANIA REICH 

476 ** 1928-32 - Effigi dei presidenti Ebert e Hindemburg n. 401/414. Cert. Cilio. Cat. € 

1400,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….300 

GRAN BRETAGNA 

477  1855-57 - Effigie della Regina Vittoria 1 sh. Verde n. 20. Firme A. Diena, Chiava-

rello. Cat. € 290,00. SPL…………………………………………………………………………………………………….50 

478  1862 - Effigie della Regina Vittoria, la serie con filigrana F5 ( fiori araldici ) + il 4p 

con filigrana ( grande giarrettiera ) n. 21/24+25. Cat. € 1270,00. SPL………………………..280 

479  1902 - Effigie di Re Eduardo VII, £ 1 verde annullato n. 121. Cert. E. Diena. Cat. € 

900,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………………….200 

480 ** 1953 - Effigie di Re Giorgio VI, la serie degli alti valori n. 224/226. Cat. € 650,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….140  

481 ** 1955 - Castelli la serie di Waterlow n. 283/56. Cat. € 350,00. SPL…………………..80 

482 ** 1884 - Telegrafi Militari - Vittoria la serie che fu adoperata per i telegrafi 

militari in Egitto e Bechunaland n. 1/8. Cert. E. Diena. Cat. € 4744,00. SPL………………..800 

652  Lettera 1862 da Londra diretta a Trieste, affrancata con effigie Regina Vittoria in 

ottagono, 6 p. violetto. Annulli di transito al recto e arrivo al verso. SPL………………………..50 

653  Lettera 1878 diretta in Sicilia, affrancata con effigie Regina Vittoria, 2½ rosa 

carminio. Annulli di transito e arrivo, Pozzo di Gotto Barcellona 20.2.78. SPL………………..40 

MONACO 

483 ** 1919 - Orfanelli la serie senza il 5 fr. n. 27/32. Cert. Raybaudi. Cat. € 1350,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….330 

484 ** 1933-37 - Paesaggi del principato, la serie n. 119/34. Cat. € 1296,00. SPL…..300 

485 ** 1937 - Giardini e effigie del Principe Luigi II n. 135/39. Cat. € 310,00. SPL……..65 

486 ** 1940 - Croce Rossa, francobolli del 1939 con sovraprezzo n. 200/214. Cat. € 

410,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………………….90 

487 ** 1955 - Uccelli, la serie n. p.a. 55/58. Cert. E. Diena. Cat. € 560,00. SPL……….130 

488 ** 1949 - Pro Croce Rossa i foglietti dentellato e non dentellato n. 3+n.d. Cat. € 

1010,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….250 

489 ** 1949 - Pro Croce Rossa i foglietti dentellato e non dentellato con soprastampa dei 

nuovi valori n. 4A/4B. Cat. € 1060,00. SPL…………………………………………………………………….260

490 ** 1956 - Matrimonio dei Principi, i due foglietti n. 5/6. Cat. € 640,00. SPL……….130 

POLONIA 

491 ** 1946 - Ufficio int.le dell’educazione foglietto n. 9. Cat. € 500,00. SPL…………….120 

RUSSIA 

492  * 1922 - Giornata filatelica di Mosca 180/84. Cert. E. Diena. Cat. € 1600,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….250 

493  * 1950 - Grattacieli n. 1510/17. Cat. € 500,00. SPL…………………………………………….120 

512  1931 - Zeppelin - Volo Polare, la serie non dentellata su due aerogrammi postali 

n. A27/A30. Molto belli. SPL…………………………………………………………………………………………….500 

513  1930 - Dirigibile Graf Zeppelin Mosca-Friedrichshafen. Al verso annullo di arrivo. 

Molto bello. SPL…………………………………………………………………………………………………………………250 

SVIZZERA  

494  1848 - Ginevra, 5 c. nero su verde scuro. Aquila grande, annullato col bollo 

a rosetta di “Ginevra” in rosso n. 3A. Cert. A.P.S., Sorani. Francobollo molto bello e raro. 

Cat. € 4000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………….1000 

495  1850 - Rayon I, 5 rappen, azzurro scuro nero e rosso, Croce non inquadra-

ta, annullato con il bollo “P.P.” n. 14. Molto bello. Cert. Ren., Sorani. Cat. € 650,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….150 

496 * 1850 - Rayon II, 10 rappen, giallo nero e rosso, nuovo con parte di gom-

ma n. 15. Molto bello e fresco. Cert. Sorani. Cat. € 1100,00. SPL………………………………..200 

497  1850 - Rayon II, 10 rappen, giallo nero e rosso, annullato con parte del 

bollo a griglia federale n. 15. Francobollo con ampi margini. Cert. Sorani. SPL……………..70 

498  1850 - Rayon II, 10 rappen, giallo nero e rosso, annullato con parte del 

bollo a griglia federale n. 15. Cert. Sorani. SPL………………………………………………………………..50 

499  1850 - Rayon II, 10 rappen, giallo nero e rosso, annullato con parte del 

bollo “P.P.” in cartella piccola in azzurro, n. 15. Francobollo con ampi margini. Cert. 

S.B.P., Sorani. SPL……………………………………………………………………………………………………………..80 

500  1850 - Rayon II, 10 rappen, giallo nero e rosso, usato su frammento ed 

annullato con parti del bollo a griglie federale n. 15. Molto bello. Cert. Trussel, Sorani. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….100 

501  1850 - Poste Locale, 2½ rappen, rosso e nero. Croce inquadrata, esemplare 

occupante la posizione n. 4 del foglio di 40, annullato con parte del bollo a griglia federale 

n. 16. Francobollo molto bello. Cert. P.F, Sorani. Cat. € 2000,00. SPL………………………….500 

502  1850 - Rayon I, 5 rappen, azzurro chiaro e rosso, coppia orizzontale an-

nullata con il bollo a griglia federale n. 20. Coppia con ampi margini, molto bella. Cert. 

B.G., Sorani. SPL……………………………………………………………………………………………………………….150 

503  1850 - Rayon I, 5 rappen, azzurro chiaro e rosso, coppia orizzontale an-

nullata ripetutamente con il bollo a griglia federale n. 20, molto bella. Cert. U.S.F.S., 

Sorani. SPL………………………………………………………………………………………………………………………..150 

504  1850 - Rayon I, 5 rappen, azzurro chiaro e rosso, annullato con il bollo a 

griglia federale n. 20. Cert. Renggli. SPL……………………………………………………………………………50  

505  1850 - Rayon I, 5 rappen, azzurro scuro e rosso, annullato con il bollo a 

griglia federale n. 20a. Molto bello con ampi margini. Cert. ASEP, Sorani. SPL………………60  

506  1850 - Rayon III, 15 centesimi rosso mattone, annullato con parte del 

bollo a griglia federale n. 24. Molto bello. Cert. Rellstab, Sorani. Cat. € 1400,00. SPL..380 

507  1850 - Rayon III, 15 centesimi rosso mattone, annullato con parte del 

bollo a griglia federale n. 24. Molto bello. Cert. Rellstab, Sorani. Cat. € 1400,00. SPL..380 

508 ** 1954 – Pro Juventute, minifoglio in tete-beche n. 14A. Cat. € 500,00. SPL……130 

509  1954 – Pro Juventute, minifoglio in tete-beche n. 14A. Cert. Sorani Cat. € 

1300,00. SPL…………………………………………………………………………………………………………………….400 

514  21.5.39 - Lettera Zeppelin da Zurigo diretta a Buenos Aires, affrancata con Croce 

e scudo 1,50 f. + Allegoria 80 c. Al verso annulli di transito e arrivo. Molto bella. SPL. 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………..200 
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OLTREMARE - AFRICA ORIENTALE TEDESCA 

515   * 1908/11 - Navi n. 30/39 ( manca il valore da 60 h ). SPL………………………………….60 

ANTARTICO BRITANNICO  

516 ** 1973 - Navigatori n. 45/59. SPL…………………………………………………………………………..20 

ARGENTINA 

517 * 1928 - Posta aerea, 1/19. Cat. € 195,00. SPL……………………………………………………...45 

518 */** - 1930 - Soprastampati Zeppelin n. 19A/F. Cat. € 270,00. SPL…………………...60 

ASCENSION 

519 ** 1976 - Definitiva, uccelli 197/212. SPL………………………………………………………………..20 

BAHARIN 

520 ** 1948-49 - Giorgio VI n. 61/60. Cat. € 115,00 SPL……………………………………………..30 

BARBADOS   

521 ** 1953 - Definitiva Giorgio VI, n. 276/82. SPL ………………………………………………………25 

BERMUDA 

522 */** - 1938/52 - Giorgio VI, alti valori. Cat. € 450,00. SPL………………………………...120 

BOLIVIA 

523 * 1930 - Posta Aerea, soprastampati n. 3A/3F. Cat. € 420,00. SPL………………………120 

524 * 1930 - Posta Aerea, soprastampati n. 3F/3J. Cat. € 280,00. SPL…………………………80 

BRASILE 

525 * 1927 - Posta Aerea, soprastampati n. A1/A16. Cat. € 160,00. SPL………………………50 

BURMA - BIRMANIA 

526 ** 1945 - Soprastampati “MILY ADMN”, n. 1/16. SPL……………………………………………..30  

CANADA 

567  17/7/1933 - Lettera da Montreal per Chicago allestita per la tappa della Crociera 

Balbo, non viaggiata con la crociera, ma di alto interesse filatelico per l’evento. Cert. 

Colla. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………..180  

CILE 

527  Lettera da Santiago del Cile del 12.4.56 diretta a Valparaiso, affrancata con cop-

pia orizzontale del 10 c. blu acceso n. 2. SPL…………………………………………………………………….80 

COLOMBIA 

528 ** 1950 - Posta Aerea, soprastampati grande “A” n. 177/87. Cat. € 230,00. SPL..70

529  * 1950 - Posta Aerea, soprastampati grande “L” n. 215/22. Cat. € 230,00. SPL….35 

COSTA RICA 

530  * 1940 - Posta Aerea, soprastampati “AEREO Aviacion Panamericana” n. 44k/46. 

Cat. € 250,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………...75

531  * 1940 - Campionati di calcio centro americano n. 54/62. Cat. € 280,00. SPL……..80

532 ** 1944 - Fondazione San Ramo, n. A82/90. Cat. € 140,00. SPL…………………………..35 

DOMINICA 

533 ** 1963-7 - Definitiva Elisabetta II, n. 159/75. SPL………………………………………………..20 

ECUADOR 

534  * 1929 - Posta Aerea, aeroplano n. A18/A25. Cat. € 125,00. SPL…………………………40 

535  Lettera 1871 diretta a Lima, affrancata con coppia verticale del 1 r. giallo n.3. Al 

verso annullo di arrivo 9.APR.1871. SPL………………………………………………………………………...200

FIJI 

536 ** 1956-9 - Definitiva Elisabetta II, n. 147/55. SPL………………………………………………..20 

GAMBIA 

537 ** 1963 - Definitiva uccelli n. 168/80. Cat. € 110,00. SPL………………………………………35 

GEORGIA DEL SUD 

538 ** 1963 - Definitiva, soggetti diversi, fauna, n. 9/24. Cat. € 360,00. SPL……………..90  

539 ** 1971 - Soprastampati, n. 25/38. SPL…………………………………………………………………..25 

GIAPPONE 

540 ** 1939 - Parco Nazionale, foglietto n. 4. Cat. € 375,00. SPL………………………………..75 

GRENADA 

541 ** 1953 - Definitiva Elisabetta II, n. 162/74. SPL…………………………………………………….20 

GUATEMALA 

542  * 1935 - Soggetti diversi n. A30/A38. Cat. € 140,00. SPL……………………………………..35 

543  * 1936 - Soggetti diversi n. A39/A53. Cat. € 240,00. SPL……………………………………..80 

GUIANA BRITANNICA 

544  * 1938-51 - Definitiva, Giorgio VI n. 308/19. Cat. € 120,00. SPL………………………….35 

ISOLE VERGINI 

545 ** 1956 - Definitiva faunan. 113/25. Cat. € 125,00. SPL………………………………………..35 

KENYA UGANDA TANGANICA 

546 ** 1963-7 - Definitiva Elisabetta II, n. 105/20. SPL…………………………………………………25 

JAMAICA 

547 ** 1953 - Definitiva Elisabetta II, n. 164/171. SPL………………………………………………….25 

MONTSERRAT   

548 ** 1953 - Definitiva Giorgio VI, n. 123/35. SPL……………………………………………………….20 

NEWFOUNDLAND 

549 ** 1953 - Soggetti vari n. 257/68. SPL…………………………………………………………………….20 

NICARAGUA 

550  * 1932 - Ferrovia, UPU, n. A42/A46. Cat. € 200,00. SPL………………………………………..60 

NUOVA ZELANDA 

551 ** 1960/67 - Definitiva, soggetti diversi, n. 384/401. Cat. € 135,00. SPL…………….35 

PANAMA 

552 ** 1941 - Soprastampati, costituzione, n. 228A/H+A61/65. Cat. € 180,00. SPL…..50 

553 ** 1949 - Soprastampati UPU n. 177/86+A. Cat. € 270,00. SPL…………………………….80 

PAPUA NUOVA GUINEA 

554  1934 - Primo volo Nuova Guinea - Australia, firma del comandante ULM. SPL..100

SAMOA 

555  * 1900 - Navi n. 42/54. Cat. € 300,00. SPL…………………………………………………………….80  

SANT’ ELENA 

556  * 1934-41 - Definitiva Giorgio VI, navi, n. 131/40. Cat. € 150,00. SPL………………..35 

SAN VINCENZO 

557  * 1949 - Definitiva Giorgio VI, n. 140/153. SPL……………………………………………………….20 

SEYCHELLES 

558  * 1952 - Definitiva Giorgio VI, n. 158/172. SPL……………………………………………………….25 

SINGAPORE 

559 ** 1955 - Definitiva Elisabetta II, n. 28/42. Cat. € 140,00. SPL……………………………..50 

STATI UNITI 

560  15/7/1933 - Lettera commemorativa in occasione dell’esposizione internazionale 

di Chicago sul progresso, al fine di ringraziare l’Italia per l’organizzazxione della Crociera 

Balbo, e per il dono di una colonna che fu esposto innanzi al villaggio Italiano. SPL……100 

561  23/9/1929 - Primo volo New Orleans - Houston. SPL…………………………………………..25  

562  Volo Zeppelin “Century Progress Exposition” - aerogramma da New York 2.10.33 

per Shreveport, affrancata con 2 coppie da 50 c. Zeppelin, con bollo speciale del volo. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….400  

563  28/10/1928 - Primo volo via Graf Zeppelin Stati Uniti - Germania, affrancata al 

recto Lincoln 3 c. n. 374 + Garfield 6 c. n. 377 + Grant coppia verticale 8 c. n. 379 + al 

verso con blocco di 8 francobolli del 5 c. di posta aerea n. A11 + 10 c. Monroe n. 381 in 

striscia di 4. Molto bella. SPL…………………………………………………………………………………………...150 

SWAZILAND 

564 ** 1938 - Definitiva Giorgio VI, n. 28/38a. Cat. € 110,00.  SPL……………………………..40 

TRISTAN DA CHINA 

565 ** 1952 - Definitiva Giorgio VI, n. 1/12 Cat. € 170,00.  SPL…………………………………..60

TURKS & CAICOS 

566 ** 1950 - Definitiva Giorgio VI, n. 221/33. Cat. € 100,00.  SPL……………………………..25

URUGUAY 

567 ** 1928 - Posta aerea, Albatros n. A14/A26. Cat. € 520,00. SPL…………………………140

CARTOLINE 

651  Cartolina Lussenburgo 1903, viaggiata, veduta, affrancata con Effigie di Adolfo 

diretta a Napoli. SPL……………………………………………………………………………………………………………20

568  Cartolina,”The English Club Beira” Mozambico 1920, viaggiata. SPL………………….35

569  Cartolina,”National Bank ofSouth Africa, Beira” Mozambico 1920, viaggiata.SPL25

570  27/3/51 - Centenario dei francobolli di Toscana le tre cartoline ufficiali FDC della 

manifestazione affrancate ciascuna con l’omonima serie annullate con timbro speciale 

deell’evento e viaggiate per raccomandata. SPL…………………………………………………………….150

571  Cartolina Libro e Moschetto 1942 - Doppia edita dai gruppi fascisti universitari con 

motto di Mussolini. Illustratore Molino. Rara. SPL…………………………………………………………….60

572  Cartolina, Croazia Sebenico, diretta a Firenze. SPL……………………………………………..20

573  Cartolina 1925 - India Bombay, diretta a Genova. SPL……………………………………….25

574  Cartolina Pubblicitaria, magazzini moda Miccio in Napoli, anni 10/20. Bella illustra-

zione. SPL…………………………………………………………………………………………………………………………….40
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CARTOLINE 

575  Cartolina viaggiata 1906 - Ricordo della posa della prima pietra della nuova sta-

zione centrale di Milano. Illustratore Ricci. Edizioni delle Ferrovie dello stato. Rara. SPL.40 

576  Cartolina a valigetta 1910 - Ricordo di Roma con belle illustrazioni della città, al 

verso veduta di posta Appia. SPL……………………………………………………………………………………….40

577  Cartolina 1919 - Spettacoli Militari Livorno, con annullo speciale di posta aerea. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………….50 

578  Cartolina MARGA - Foot-ball. Illustratore Boccasile (non firmata). SPL……………...50 

579  Cartolina Pubblicitaria 1935 viaggiata - Vermouth Cinzano (Torino). Illustratore 

Cappiello. SPL……………………………………………………………………………………………………………………..60

580  Cartolina Pubblicitaria 1934 viaggiata - Industria marmellate e conserve alimenta-

ri Voghera. SPL…………………………………………………………………………………………………………………...40

581  Cartolina Pubblicitaria 1932 viaggiata - Da Suetta, oggetti artistici e regali. Illu-

stratore Lambertini. SPL……………………………………………………………………………………………………..50

582  Cartolina viaggiata - Giappone 1902, Giubileo dell’ UPU. Molto bella. SPL………...30

583  Cartolina viaggiata - Moda 1912. SPL…………………………………………………………………..25

584  Cartolina Pubblicitaria 1955 viaggiata - Tessuti per arredamento Rhodia-italia. 

Illustratore Seneca (futurismo). SPL………………………………………………………………………………….40

585  Cartolina viaggiata - Genzano di Roma 1911. SPL……………………………………………...40

586  Cartolina Pubblicitaria 1929 - Fiera di Fiume, soggetto futurista. Molto bella e 

rara. SPL……………………………………………………………………………………………………………………………..65

587  Cartolina Pubblicitaria 1920 - Biciclette Bianchi, gomme Pirelli. Molto bella e rara. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………...50 

588  Cartolina 1922 - Conferenza di Genova, Pax et Labor. SPL………………………………...30

589  Cartolina Pubblicitaria 1926 - Sapone Puma (Livorno). SPL………………………………..30 

590  Cartolina Pubblicitaria 1930 - Persici e Ferretti. SPL…………………………………………….25 

591  Cartolina - Ferrovia INTRA PREMENO. SPL…………………………………………………………..20

592  Cartolina - Corpo d’occupazione dell’Egeo. SPL…………………………………………………...35

593  Cartolina 1910 ricordo di Bologna - Albergo Stella d’Italia e Aquila Nera, gruss con 

automobile dell’albergo e chiesa di Santo Stefano. SPL…………………………………………………...40 

594  Cartolina Pubblicitaria - Birreria Ristorante del Risorgimento in Bologna. Illustrato-

re mazza. Rara e bella. SPL………………………………………………………………………………………………..50

595  Cartolina Pubblicitaria - Surgelato Stella Polare, diffidate delle contraffazioni. 

Illustratore Crespi. SPL……………………………………………………………………………………………………….35

596  Cartolina Pubblicitaria - Società Aerea Mediterranea. Illustratore Venturini. SPL.35

597  Cartolina - Milano Circuito Aereo Internazionale 1910. Illustratore Mazza. SPL...40

598  Cartolina Pubblicitaria - Cognac “Napoléon - Aigle Rouge”. SPL………………………….35 

599  Cartolina - 1937 I° Torneo nazionale dello scopone a San Remo, ed. SAIT. Illu-

strazione futurista. Bella e rara. SPL………………………………………………………………………………….65

600  Cartolina Pubblicitaria - Ambrosoli ”Miele Caramelle”. SPL………………………………….25 

601  Cartolina Pubblicitaria - Ente Nazionale Risi, Risi tipici Italiani. SPL……………………25 

602  Cartolina Pubblicitaria - Concimi Chimici MONTECATINI. Illustratore Boccasile. 

Molto bella e rara. SPL………………………………………………………………………………………………………..50

603  Cartolina - 1925 Esposizione Internazionale di Venezia, l’Assalto illustratore Tato, 

Movimento Futurista Italiano. Molto bella e rara. SPL……………………………………………………...50

604  Cartolina - 1927 Onoranze a VOLTA, nel I° centenario della morte. Como 28 

maggio 31 ottobre 1927. SPL……………………………………………………………………………………………..20 

605  Cartolina - FERROVIE DELLO STATO, ricordo della posa della prima pietra della 

nuova stazione di Trastevere. Illustratore Ricci. Bella e rara. SPL…………………………………..45  

606  Cartolina annullata a Verona il 15.3.42 per la giornata del francobollo. Società 

Reale Mutua Assicurazioni in Torino, bella illustrazione futurista. SPL…………………………….40

607  Cartolina Pubblicitaria - FERNET-BRANCA! Illustratore Nanni. SPL…………………….35

608  Cartolina Pubblicitaria - Compagnia Anonima d’Assicurazione di Torino, Agricolto-

ri : assicuratevi contro i danni e le grandini. SPL……………………………………………………………..30

609  Cartolina Pubblicitaria - Lampade, l’illuminazione del 1700. SPL………………………..25

610  Cartolina viaggiata 1904 - Esposizione Nazionale d’Allevamento di cani e Gatti e 

animali da cortile, patrocinato con il Corriere della Sera. SPL………………………………………...25

611  Cartolina viaggiata - I TRE CONTI, “LLOYD SABAUDO”. SPL……………………………….20 

612  Cartolina viaggiata - Giovinezza, Giovinezza, Buon Senso e Tricolore SPL…………25

613  Cartolina viaggiata - Esposizione Internazionale d’Arte della Città di Venezia 1905. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………………………………….45

614  Cartolina viaggiata - Pro Colonia Torinese, Bambini Poveri per la Cura. SPL……..20

615  Cartolina Pubblicitaria viaggiata - Sartoria, Confezioni su Misura. SPL……………...40

616  Cartolina viaggiata - Nozze, Auguri agli Sposi. SPL……………………………………………..25 

617  Cartolina Pubblicitaria viaggiata - Burro, ZATTI-VERDERI-CHIESI. SPL……………..20 

618  Cartolina Pubblicitaria viaggiata - Società Italiana per l’Industria dei Biscotti e 

Dolci.  SPL…………………………………………………………………………………………………………………………...20 

619  Cartolina Pubblicitaria - INCUBATRICI I.T.AL.I.A FIRENZE. SPL………………………….25

LOTTI E COLLEZIONI 

620   Antichi Stati - Lotto di francobolli usati, da esaminare. Catalogo € 5220,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….300 

621 Antichi Stati - Lotto di francobolli usati, da esaminare. Il lotto è venduto "as-is"  

"venduto cosi com'è". Alto valore di catalogo. SPL………………………………………………………...350 

622   Regno d'Italia - lotto di 25 lettere del periodo di Vittorio Emanuele II, tutte di 

buona/ottima qualità ed annulli borbonici o luogotenenziali con diverse significati-ve 

presenze, per specialista annulli del regno di Napoli. Notati alcuni rari usi tardivi…..360 

623   Regno d'Italia - lotto di 21 lettere del periodo di Vittorio Emanuele II, tutte di 

buona/ottima qualità con varietà di affrancature ed annulli - con anche varie 

combinazioni di tariffa per l'estero, l'Austria e la Svizzera. SPL…………………………………….360 

624   Regno d'Italia - lotto di undici lettere con differenti affrancature del periodo 

Umbertino con diverse interessanti presenze di buona/ottima qualità da esamina-re con 

attenzione. SPL……………………………………………………………………………………………………..300 

625   Regno d'Italia  - 1871/ 1896 insieme di cinque differenti lettere tassate con 

varie combinazioni di segnatasse di ottima qualità con alcune significative presenze - da 

esaminare con attenzione. SPL…………………………………………………………………………………..150 

626   Regno d'Italia - 1895/ 1899 insieme di nove differenti lettere di buona/ottima 

qualità, tutte con differenti annulli di agenzie postali - raro insieme con interessan-ti 

presenze, per lo specialista del settore. SPL………………………………………………………………..400 

627 */  Regno d'Italia / Rep. Sociale / Italia - 1961/ 1972 Estesa collezione 

del periodo, con interessanti presenze, montata in un vecchio album Marini. Cat. € 

465000,00. SPL……………………………………………………………………………………………………………….4000 

628  Repubblica  - insieme di oltre cinquanta lettere variamente affrancate - notati 

diverse interessanti affrancature - merita attento esame - occasione. SPL…………………..350 

629 */  Occupazioni - 1918-1954 Trieste, Venezia Giulia, Trentino, Dalmazia, Fiume, 

Lubiana, Montenegro. Collezioni del periodo montate in un vecchio album Marini. Cat. € 

10600,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………..1000 

630 */  Levante  1874-1923 - Collezione del periodo. Cat. € 6540,00. SPL………….800 

631 */  Colonie Italiane - Egeo Emissioni per ciascuna Isola 1918-21 - Francobolli 

d’Italia soprastampati n. 1/10, 130 valori. Giro completo delle 13 isole. Cat. € 4954,00. 

SPL…………………………………………………………………………………………………………………………………….600 

632 */  Colonie Italiane -  Egeo Ferrucci, Emissioni per ciascuna Isola 1930 - Fran-

cobolli d’Italia soprastampati 65 valori. Giro completo delle 13 isole. Cat. € 520,00……..65 

633 */  Colonie Italiane -  Egeo Garibaldi, Emissioni per ciascuna Isola 1932 - 

Francobolli d’Italia soprastampati 130 valori. Giro completo delle 13 isole. Cat. € 3380,00. 

SPL……………………………………………………………………………………………………………….……………………400 

634 */  San Marino 1877/ 1972 - Collezione montata su fogli Marini, non completa 

del periodo. Cat. € 8250,00. SPL…………………………………………………………………………………..1100 

635 */  Vaticano 1929/ 1972 - Collezione montata su fogli Marini, non completa del 

periodo. Cat. € 1600,00. SPL…………………………………………………………………………………………..200 

636 ** Somalia 1950/ 2000 - Collezione montata in 4 album GBE, quasi completa del 

periodo. Cat. € 6182,00. SPL…………………………………………………………………………………………..950 

637 **/ Gran Bretagna 1966/ 2012 - Estesa collezione di FDC del periodo con tante 

buone presenze come libretti prestige tagliati in foglietti e su busta inoltre è presente la 

collezione di FDC con moneta legale commemorativa (1, 2, 5 £). Ottima occasione. Cat. € 

11000,00. SPL………………………………………………………………………………………………………………..1300 

638 ** Cina 1995 /2005 – Collezione montata in 2 album Lindner, quasi completa del 

periodo. Cat. € 2153,00. SPL ………………………………………………………………………………………….400 

639 ** Europa - Insieme di 8 collezioni di francobolli nuovi con gomma integra montate 

su albums con cartelle dei seguenti paesi: Austria 1970/85 cat. € 636 - Man + Guernsey 

cat. € 717 - SMOM cat. € 333 - Spagna 1970/82 cat. € 366 - Francia Calcio 1998 - Co-

lombo tematica 1992 cat. € 1.800 - Svizzera FDC. Valore del materiale filatelico oltre € 

1.500 Contenuti in uno scatolone. Cat. € 3850,00 circa. SPL……………………………………….450 

640  Area Italiana Europea Oltremare - Scatolone con diversi classificatori con 

francobolli usati paesi Europei, Oltremare, buste da selezionare e verificare. SPL……...150  

641  Area Europea Oltremare - Scatolone con diversi classificatori con francobolli 

usati paesi Europei, Oltremare da selezionare e verificare. SPL…………………………………….200  

642  Area Europea Oltremare - Scatolone con diversi classificatori con francobolli 

usati paesi Europei, Oltremare da selezionare e verificare. SPL…………………………………….250  

643  Reclame pubblicitarie - F.lli Guglianetti in Milano (oggetti d'arte antichi e mo-

derni, mobili, stoffe) piccolo pieghevole cromolitografico fine'800. SPL…………………………..65 

644  Reclame pubblicitarie - Super Iride - ditta R. Benelli (Prato) - colorante - 

piccolo portaaghi pubblicitario. SPL……………………………………………………………………………………40 

645  Reclame pubblicitarie -  1924 - VI Congresso Sanitario di Abruzzo e Molise in 

Campobasso - f.to illustratore Trombetta - rara tessera di riconoscimento personale…...40 

646  Reclame pubblicitarie - 1926 stabilimento enologico A. Brugno & C. in 

Romagnano Sesia (Novara) - piccolo libretto con splendida illustrazione con prezzario del 

vini italiani ed esteri, raro. SPL…………………………………………………………………………………………..60 

647  Reclame pubblicitarie - Società anonima Pane da Caffè - via Rossini 

(Milano) - raro cartoncino pubblicitario fine'800. Splendido e raro………………………………….75 

648  Reclame pubblicitarie - Cognac FERNET BRANCA (Milano) - piccolo souvenir 

pubblicitario cromolitografico edito per la Croce Rossa - inizio'900, raro. SPL………………..75 

649  Reclame pubblicitarie - Compagnia Drammatica Italiana Tina Di Lorenzo - 

Flavio Andò (Teatro dela Victoria - Argentina) rappresentazione del 1900, piccolo pieghe-

vole pubblicitario. SPL………………………………………………………………………………………………………...50 

PER I TUOI ORDINI : Telefono, Fax, E.mail. 

https://www.partenophil.com/649-cina-1995-2005-collezione-montata-in-2-album-lindner-quasi-completa-del-periodo-cat-e-215300-spl/
https://www.partenophil.com/649-cina-1995-2005-collezione-montata-in-2-album-lindner-quasi-completa-del-periodo-cat-e-215300-spl/
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